@ RS E SR

/Rev=Yourteart 2@,
\
E—9LX

\ SqvFvren /
= 00 R A
TS G!

FVBNTEE—9P
RS 4 )\ ZEU ol gE

E—S9LABEM7IFaIT—%

Robonity

sSeries

OKR=Z7F« >J—X

MERDNDSHKEFTHEILWHAIEIC

BB 73 Bk = IR AT RE £ BB B OX (C B SIS

BLWI)—RNAYI—>3y | OyFZ2bO—2%E 1450mm

(Advance dETILLGXSD#H)




E—YLABE#MPYF1T—

5
LBAS | LGXS

Basic €7/ Advanced £7)L
LBAS04

B%46,0008 (BiF) H551>Fv 7, -

CIERHHSHEE CIEEWAR T ERAWEREFS A
E—YLRBMPIF1T—9EO—IRNTTRELET, Leasos Qg

»P.10

V—RFRPZAMA—IDNVI—-2 3V HEET. Z—RCHetmkHI<IRREINDET,

EERBEX—H—BLCHE
P»EVENILE—FPRFA/NZID FI1F AT HE

REDH—HRE—FICMZ. FIFIC AT YEYTE—FICHERIG U, BERODZ—XICEHLETHEVNWLLETED,

KNG, BEICOVWTIE AN YO OREEFMR—VICTRERLEE W,

LBAS SE—F X —h—& L UHEHRE LGXS MINE—FAX—H—

[b—KRE—%] [—RE—%]
KAL) IEHE =SEEHRHRART KX F—TV R KA RIEHE
FLOvkRedt IEESER ST ZE)IBHER =SETEHHRART
FILYEFHARMH PV IB%AR L 77y RS R KAtF—TUR
Siemens AG Rockwell Automation, Inc. ALOYERSH
Schneider Electric SA KINGSERVO Hoof automation CO., LTD. Ry vy oERtt

Beckhoff Automation GmbH & Co. KG

[RFvEYITE—F] [NEMA#1&]
AVIVZILE—Y—HRAEH NEMA17 NEMA23
EENS Y

»HYIREFGHICICDOLHI S

TSI LABEFPIF2I—FTHORDNSWEBY A MEDYZaL—FTHAVINIALEHAROIR—ILRID
FaDOODET, HERBRICEDVWVRBELEREZRENTARDOTY,

i ST e @YAMAHA
.;;w = Robonity &= 2L —<3 &R "u:mri‘f_n:
v — » M
m-:.: L Robosdty Series I’:::;:: [ —
i : BRHA P
— y BRALO-oR w8 ]
Ly e 608 s
S——— A 2.3 favs2]
AR 1.3 [wi52]
wERE a1l -
HERINTA—F % T i D ERS RS
AN BEFT ok i) B
waRE ARGL
i lim’:; - i WIS BESRY
H W) [ E — H
H .35 [ H = IR
HE ; X
e P
E i) (KT E HA REHIER
| [evmenm | EElie | i | W A | AN
i [FiavmeEn | aaasim | : H R—IviaUFHmiEst

©YAMAHA
[_B https://robot.yamaha-motor.co.jp/robot/member/motorless/motorless.php ]

KZDAYTUVIEAR—KT7Av TlERSHIBICBNEE Ao



LGXS20
LBAS08 / ' ' »P.32
PP.12 LGXS05 LGXS16
»P.20 LGXS05L LGXS12 »P.30
»P.22 LGXso07 LGXS10 P28
»P.24 »P.26

EE-fgEWEBTFI v Y
» FSHE! ICHN G A RE

BasicET/L "LBAS, FWEBY A hTEHEEELMENIT<OND XY, EEN BN FRIH THATIEETT, *

7 )
5 LBAS0S-20 (U kE20mm) EE g /

CERORECS T S TENR R TS ESF IS RT, ﬁ' Z 5 !

FRITHMOET, R : 20199F8A22E 14R408
P 358 57000 | 74000 |
LBASOS-20010-100 38 58,000 ‘ 75,000 ¥
LBASOS-2000-150 40 59,000 76,000 @ 15
LBASOS-200101-200 47 60,000 | 77,000
LEASOS-200101-250 39 61,000 [ 78,000
LEASOS-200101-300 39 62,000 l 79,000
LEAS5-200101-350 40 63,000 [ 80,000
LAASIS-200101-400 43 64,000 I 81,000
LBASOS-20011-450 41 65,000 | 82,000
LBASDS-200103-500 43 66,000 I 83,000
LBASOS5-200001-550 40 67,000 84,000
LBASOS-2000-600 38 68,000 I 85,000
LBASOS-200101-650 35 69,000 | 86,000
18asas-2000-700 36 70000 | 87,000
LBASDS-20010-750 35 71,000 | 88,000
LBASOS-200101-800 33 72,000 | 89,000

wU— EROELC L MERORBEITFRUA, (V- F20,105 2L SHERTT, )

\, J/

KREBOTENZWRWIHEAPZOMOFEICLD CHETENMRBBZAN ST VNETOTFHITEENET,

3



WNYIT—I g EE »arys7aAra—7
EydULHEATCICEDNS 5 PR B 10 B X RS ET A

J—RR. AA—7DN\NUIT—> 30 ARA—71E50mm~1450mm

BERLD. MUWIA XL ERDOETIL FTHEIRNARETI,
EEREVOWLEITET, RIERHRXICHRETI,

B RATEE ~100kg
H REEE 300~1,333mm/sec
B X~O—7% 50~1,100mm

= Wl a2)N7 b 0—I2Z h

_ESELEERop

ERELE—X > MREE R LBASO5 BHEE (EDFETE) : £0.02/800mm BasicETFIL(LBAS) FEEN H N
BAKI3MEA L TR - BREZT%3E, AdvancedEF

MP 40 63 IFRIEZFE5H CHEEETY,

MR 50 103
(N - m)
oAl LBAS08 J |

m MY 86 221 N

MP 133 309 XEBEORRP—EICKEDT I W

MR 117 34::,N'm) WiBE . s TEhRdIenzIn

TIDTFHSTHEBENET,

HE-SNAAA. it TH ERMBRTHEEXE

RE LR T— 5 E T

Emf A TERfE

W 5% iE T HHIR B XAYTFIADHE

1. AEBmENT B LE - EEAD S bAFRRENTETY, BRODRITET. SR S ERENERMIC
2. ARAEIC FEER. BRI/ v 7 RBPRAVWTE D RENEHETY, 1aRE9 5 EDSAIBET Y,

EEE RSAFPREICT Y —RZY L



»aINT b e ToL LBASO05
EREEEORL GhgaNl | '

ERERATOL L TIEED

20%AVINT MMclah R Uz,

BAOIEE ~160kg
RERE 300~2,400mm/sec
AkO—2 50~1,450mm

BT RS C5 J = it A e J 2 — R J
BAWARO—7ICHT23LRISERRERE IS - FFEIR—/La U= A

M=l URBE : BEE#H Cb
- BRIRUVAIBROIEE : £5um

M7 R
R=ILUT—FAD

TEIR—)La CERA
FEEERCS

B U=tk RERD

- AR LEHEICHERTY LAY —NMEA B 5| BHMFZID MIF20H TG
- EERFEDMOMAF, REIFBLEHFT

7V TRARRE 2545 —BO—5—{HE

RATVLRY—MBERR

e .

HE-—5SMfARA. HMFI=Yy N THEEE

E—YDOMEEREMLER (REL—B).
Ty (B E) BBICKEEAETY,

=% + FgF1=vk p  ieRFEIE

5 Im



-
LGXS gzazuze 2G!

Advanced £5/L

YAMAHAREZPS5TE S,

SONMEVEBDORALICED. EDILDDBRBH ST SADSEEZWIEWTEDET,
MESRBRP4ENMEZTZHE-> EFEWEIORY FMHORLW HE3AZ0ORY MIR<ZDUTEWEW!
BRSELCHIHZINRL, Robonity¥Y—XAdvancedETFILIC TEIEEET IV 251V Fv 7 BMULE L,

@ ZENMBREEZRSTHIETBERICRAVY P HEHDHD?

© ofvromERELrERTES
O so7 BEHNERENIHMISERTES EoT. BMEORY hTHEENE

6 o3, —HOEEREEPTIENTEZLSICAD, BESEZZEFATEE!
RAUBETLD S<OEENTREICHES

» INZTED | INEEEDRE !
1k g #it 3% B D % Eh B i1 D LE B
B EEES Y YA LOLE

1400

Ay
NS

an

LGXS10-20-100
1200 - MEE2G

— N
S 1000
b3 —BRBFIFII—% . .
E 800 WEEO.5G ByORyboD
{E 600 / mEERE7Yy T3
5 EITEERAT YT
i 400
200 »
0 Q
0 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 .
wrwme | 0.13sF G
q L4l
MEMR

<> BEZSO—7:100mm, #HxEE1kg, ARy M THC7ILTEK EHBE %,
1EH8KsERE. A208#E. HWEK100% THELILISS

0.5G 0.3# 10.4% 346 2768f& 553601
2.0G 8% 0.17% 9.36% 3841 3072f& 61440

R 2<KALEBR4TIsBET 16 0001F (#910%) ozrtsnxd,




HoARy bTH

ZIODLUTHEEMER L2 !

LETES!? YAMAHA®AdvancedET )L

Q
AdvancedEFIIFEZETHEIR—ILRY (C5#K) ZHABALTED, .
EMEETCSERAWEEVWTHERSZDULTHEFEVWWELEITFET, @

. O 1
Tkg % B D &R @YAMAHA
Robonity ¥ =alL—a ViR me:m:'n‘a;:
LGXS10-20-100 Diz& R : —
- asced High Agility Model e —
c— L6518-20
<BI> A—NN—N\VTE ELEn) *%
o . . UHAFO-08 108 ()
A:100mm B:100mm C:100mm = T ewrs) A
WA 19,82 [m/22]
[T 1962 [m/s2]
LR 1|ixg) c
WOEA 188 [m) =
@ YAMAHA e o 8| (=) B
LR e moma 188] ()
E:T?&:;‘:;—’m;:_-: —FETART HERE ARLEL
WA S AFLL
TFLE ad
E HARE . ®
o = o i) =] b —
ax [ i X 1678
maE zm;| Hi [ .61
o - W [ .18
R 5 TN L.
wANE: L H H
EECTTH ] Hl ERL | s iel | e Y]
e i [Foraumenn | R [T d
b [l [l

BRED o

YYNRBEOBEIOARY MERAMICENTS Y., #eEarRLUCENHFRTY,
<77j v}) C® [Robonityl > U—XIEEICHIEL BEUIZ) DN\ ESBRBEMO MR E &
_)\\.....,. [ KERIZTED T C & T RAMAS « EBEME - AN - & [[ FE BEHRDIFIF
BZ—XICAEEE>CHIBATESHMTY,

0 [Robonityl U —ZXDENIZRENTA—I > ZHHULLTZE 0,

7 .



LBASO4 @ T—5LAHN7YF2T—5

N ECEIR
LBAS04 - :
Z@?gl&f@wgg%gfu SR R ERE AT
E—— TooBIuloT s pES S CRB Ry BT L
kil R T T E— Y ORI [HITAEE AT =17 LESRL BB I T A,
Cbmm ] ArET ] PPamEEe E—SORBIE, BES LI CEBEN L E— SOV 1 PIVEEE SRR S
K AREHRC B SRh R T SRECERE Y 5L RRHRHIE T SBANG X
S:SfHC WET—5I- &> CIIRRMREE B S B 5 ET,
NENEHC - SHABABRIL. SRR CH. BEET 5T LS,

B EAGE HBRA—IN—/\V B

EHE—5 50 W A @ EEY—KE—5
#YELIERDEE +0.01 mm ﬂ:ﬁ\??//ﬂ'*fi\ D 40
WERE EER— AL $10 (CTH) 5 c A B ¢ i
— ~ 2 C A K AY—IDFWEER DN TIIE—FHH
Z:I:l 4 50 mm ~ 800 mm (50mmt » 7) t‘?tﬂ)iﬁ‘?;‘ EYUHLTL;"J AN
BeEE (L) 800 mm/sec 400 mm/sec LBAS04-12 =%
g H’C—)b**“)')—“l: 12 mm 6 mm K EREE et mm)  EREERT (EFIRE o BEEAR @ooo {2778 = = =
2 EARRER KT 12 kg 20 kg Alnl e Al e AT C (5 % 1B | SOMIV-A
SGM7J-A5
L-II-JI L EL] 2kg 5 kg 2kg| 1187| 271] 325  2kg| 325| 271| 1187  1kg| 534] 534 () 5—2o |SV-L1005
A E i7" (1) 71N 141N 8kg| 473 62 77  8kg| 77 62 473 _ 2kg| 265 265 SV2-L 1005
< ARABESN W 44 mm X H52 mm tokg| 431 41| 53 | dzkg| 53| 41 431 o HF-KP053
— ‘1 FL—F ST + 214 mm =EEH (%) HG-KR053
oo 2K HK-KT053
e~ | ST + 196 mm LBAS04-6 LoDl ()| RBBM-K05030
7 ERRIREE.BE |0~40°C, 35~80 %RH (BBHEZ L)  KEEMAEF (gti:mm)  ERETER{HEFR R (g:mm)  EEEAER @t - < )] RgaM-1M05030
51 IR TOME L IR A B [cC AlB[cC A [ c Y LaZiMIMEsA
%2, %?%E?ggfgb??@iﬂﬁ%{ﬂ:;D‘CL;&%%EELZ% akg| 1808] 155| 217 _ akg| 217] 155/ 1808 _ 1kg| 639 639 ;%QFE% TSU3T0
SNETDE 9. ) 12kg| 801] 47 65 12k 65 47/ 801 3kg| 208 208 7) ECMA- F
BIR N O— 2 H500mmEBE D E = BEREI & T ZOKQ} a6 o5 35 “zoxd 3 55 45 e 123 2 57+ ()] B150.2/5000
ER—IRUORIRN L T DIBEN B E T, (BIREE) g = £ Siemens  |IFK2102-0AG
ZOBIEIRIONI BEREEZERELCEEZTIFPBE X /4 REH10,000 kDR 515 LEEV Y - KU MEBLE TOERTT, i FL6022-2AF
H1TOTLIESE L, X FHETEFOR FO—- 213500 mm. |Schneider |BCHZMBAS3.
X3, BN BARMERIARE T >N E— 5 HERD Bockhoft__AM30I1B~
MILOEHATHEDERELLETT, on-Bradiey TLY-A12C
X RS /SRR - BIEE—A > NI P14 SIBEELY, P /Yy 0 () MIMPEA
@ BERATVEVIE—Y
BEB[TSUoTAX] 142
S ST — |AZM46
BEBNFRE—XAV A |#UTVSLE-5 () |ARMAG
RKS54
N S [AVTU5NE=5TH|AZMA8
MY m MR N _[NEMA#R1& NEMA17
KNEMARRIBE—ZId A—h—IC& W&
@ m 54 | 54 | 75 BEL DA BD DT,

XE—ZEER: ASNICONTIZITEITE
ABROEMIITEZEA.

N
(LBAS04 ZbL—b&17(S)
Ty T T i 5 (25) £ lgs
I 5 A 1635 5|32
VP - : —= $< (L o
i CD 45 X | RCQ46 * = L4 ;3\5 =4 La SRl &
(o \:%9; = TS 134 (25) BNANO—7 (80) -
| N = < T m 25(z1) ) ]
! 4M3A05FE10 -y = 79 G21)625) ‘ 50 s .
| TGP | aMa07 7E 10 WERAA | 53 070S B4 C
""""""""""" - TS e | 1 = d ] 57
.................................. o
i ST | i i V.
e §° o 50 1 - T i <
| 35| @ E|EE =g ! 4-Mdx07 RE 95 w L35
) o H 0010 )72 A
=R & | 2-M2:04 B 6 (HEFH) 243H7 ()RS 45 R D
w | HaRETN (24) (42.6)
5 : 585685 N\ (90) 40
WA E-E ] 9 [293
................................ (=] "—1
---------------------------------- 1 T T
I a) & : " o @m
| 1335 | |y 2 ! N
: o E i P27 (M4 _
R ! lrdss 4l Qa-M4x0.7 & 10 EELY ¢3.4 BL (HER B-B 28) .
i | 89 (15) Qbx100 (Lb) S
H =)y oTE F 8
WEE F-F O (457 =T\ /v O fiB) I 5 E#E
7 3
________________________ 1 IpmEE e = -~ 7*7&\0‘ Sy
I - — ; ; =" iy
| 1335 ] l 100£0.02 Lc =B C 50) D
72 P 2-64H7(H02 )R 5 (¥ 21.5
| S ' $4H7(8 )R 5 (%) 15
‘ ! W B-B
L WEEGG W EOUHEN _ L BHD DDA NZ K Y/ BELIETT,

A2 E—YBIAEAMEIE. SERIC TR HE
?f'f?t(ﬁ_éb%#‘fﬂ]bl? 17NV EIZSR

HWAFO—2 | 50 [ 100 [ 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800_
La 264 | 314 | 364 | 414 | 464 | 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 [1014 E3. BUTEL/NT AEEMFICHEMT BT UA
Lb 25 | 75 [ 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 W SM3X0.5> 1 BT RS <30 mmBlE>
Lc 25 | 75 [125 [ 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 %}E*E’%Z{ - e
Qa 6 | 6 | 8 | 8 |10 10|12 | 12 [ 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 B NS I AR EAT 2l
Qb 111 2 233 44|55 6 6 77|88 b X0 TG Bl T e cRanRs
FHEE (ko) 09 11 [1.3[15 116 [ 1.8] 2 |22 | 242527 |29 | 31| 33 | 8.4 | 8.6 15, srgepy e fEoe 2o 200 .
oz [U—F12 800 720 | 600 [ 480 400 (360320 - EEA AT EUER ) (HEP.S4SH)
(mﬁ}fﬁ) J—F6 400 360 | 300 [ 240 [ 200 [ 180 | 160 535 Fom i AISINDIES  F2FED
- EETE = 90% | 75% | 60% | 50% | 45% | 40% L=3mm>EBUET, )




LBAS04

® TR ZAML—1 (S)

A R

© T—FEfT: #wehlT (A)

] it

¥46,000 ¥54,000 ¥62,000 ¥70,000
1 00 ¥47,000 500 ¥55,000 1 00 ¥63,000 500 ¥71,000
150 ¥48,000 550 ¥56,000 150 ¥64,000 550 ¥72,000
200 ¥49,000 600 ¥57,000 200 ¥65,000 600 ¥73,000
250 ¥50,000 650 ¥58,000 250 ¥66,000 650 ¥74,000
300 ¥51,000 700 ¥59,000 300 ¥67,000 700 ¥75,000
350 ¥52,000 750 ¥60,000 350 ¥68,000 750 ¥76,000
400 ¥53,000 800 ¥61,000 400 ¥69,000 800 ¥77,000
X BABIEE X BRI G
X FERBIAWEBY 1 MITTRRL S, X FERBIAWEBY A MIT TR S,
(LBAS04 iREalFZ A1 7 (A) )
|2 1o 5.7
! | (LL);J g o
| o 2
H . M ! ’g )v 1 7@‘
'3 i 1S @ o s
! I I B C HEED
| L g &
R LA N S L )
a
116 BHAO—2 (80) _—
6161) 0 g @ g
e | 2
— i <
gé‘
. IS
- 2
2 o s T
CHEE - ——— T [}
Py 2-M2x0.4 & 6 4-M4x0.7 &= 9.5 06
= (m%&)m 2-¢3H7(*§"°)FE 45 (40)
#RREIN (3 =
; 29.3 95
v g 1t Lo
e e B s G Y
7 of 1
© o > ﬁm
B ‘ BT e AE
<A
7257 (MA)(HEEE TSt
7oA MWGTERS) Qa-M4:0.7 %2 10 BELY 634 8L (HEH 8-8 SF) PERY N ama0 7210
7 Qbx100 (Lb) g
F =IO E g
57—/ IRAB) s E it
& 3 3 3
s SSS=v
4 4
100+0.02 Lc =—8\C
2-94H7(*§U)FE 5 (%)
Wi B-B
SELERDDDANZ Y/ L BEITETT,
E2. TS EMIAEMERIE. AEFIC TG BE
BWAFO—2 | 50 [ 100 ] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 EASTL EE AV = 17L& SR
La 246 | 296 | 346 | 396 | 446 | 496 | 546 | 596 | 646 | 696 | 746 | 796 | 846 | 896 | 946 | 996 <FEE,
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75  33.BUHELINC. AMKIUTICER T B ABINEK
Lc 25 | 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 L F<MBX05> I3 B TFREE <30 mmidE>
Qa 6 | 6 | 8 | 8 [ 10 [ 10 [ 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 EHBLET,
Qb 1 1] 2233414151516 ]|6]7]|7]|8]s B 5 FIRT AERTI R T D AmIS
FBEE (ko) 11 [ 1.2 |14 |16 18|19 |21 23 25 27 28| 3 |32 | 34|36 37 RV R <MAX0.7> (3BTRS KEADES
T S} 800 720 | 600 | 480 | 400 | 360 | 320 F1OmMMUT>E#ELET,
(mm7ses) J=.F6 400 360 | 300 | 240 | 200 | 180 [ 160  534. &AM / X)Lt v k (H#12) (HAP.54B )
s mmmE - 90% | 75% | 60% | 50% | 45% | 40% HRES KFU-M3861-00

\

g
H
N
F
—
oo
P
w

9



LBASOS @ T—5LREHF)F21I—Y

W EX A
LBASO5 - :
FREIE-IHMIFITONTE I FE A,
| xs B U—KiEE Rk E—IBLU RTINS BESXICTERB RIS BEEZTOTI LS,
SiZbL—F | E-SOBIMIFER AV A7 ISR BIICRIMITTI RS,
10:10 mm AT E-YDRBII BESKICCERSNEE-—IDVZATINEEETHRIIZE N,
5:5 mm - RN FEET ORECEEE T S RESHAETTORNNHY T
BEE—SICEOTIIRBAMBEEBIRNELHYET,
- SHABABRIL. SRR CH. BEET 5T LS,

B EAGE HBRA—N—N\V B

BHE—5 100 W A @ BEY—KE—¥
BYELHERDBEE *0.01 mm 1ﬂ§\77//v4z\ 140
AERE EER—al ¢ 12 (C7TR) 5 c A B ¢ SIS | foow
= ~ <y [ A XAV —IDFNERIIDNTIIE-—F A
Zk0-2 50 mm~ 800 mm (50 mmEY F) Ak EiUﬁLﬂ&ﬂﬁE'@%
mEE (1) 1333 | 666 3 . LBAS05-20 =
© = mm/sec | mm/sec | mm/sec T g ETE
g R RS —F 20 mm 10 mm 5 mm K FERE (fp:mm)  SEEERGHERE @:mm) BEGEAR Goom o ; .
pri BATMEEC|KT | 12kg | 24kg | 40kg A_1LD_|_©@ A_ILD |G AN 0w SN0 —
J (%) =8 | 3kg 6 kg 12kg 2kg| 549] 324] 272  2kg| 272] 324] 549  1kg| 544 544 )52z | SV-LI0T0
< TRED (lB) 8aN | 169N | 339N Bkg| 155 73] 65  8kg| 65 73| 155  2kg| 276 276 W*-I22 sV 1010
E *{*ax\ffiﬂ};b W 5,S4Tmn; 22 : 60 mm 12kg| 117] 46] 42 12kg| 42] 46] 117 _ 3kg] 195] 195 [ :(E"F((E%
£E - +2cU.o mm LBAS05-10 HK-
= #dal ST + 200 mm kTR @wom EERGERR  ooon SERER oo 7 L0 () 10030
w fEFRIEREEE  [0~40°C, 35~80 %RH (BBHEC L) [ A B C A | B | C A | C U= 95 )| MHMFO1
¥ PR Y TORE LITERDIEE - 5kg| 769| 178] 213 _ 5kg| 213] 178] 769 _ 2kg| 443 443 VY ﬂlgfﬁ*&%&m R2L1A04010
2 BUEEAALBS PRI OTRESRRICE " 15ig 514 53 64 1ok 64 53| 314 _ akg| 218 218 L T .
EMANO— o h5E0mmEBAHEE BfEsEmickoC  _23ko| 216] 20] 36 _24kg| 36] 29 216 _ 6kg| 142 142 77% v ()] BiS0.3/5000
BA—LRLDHENRETDBEN BT, BRER) | oo Kingservo  (RaWAOILILIS.
ORI 3 oy o KS
Z%Ejfgig‘éﬁzﬁﬁﬁgéaﬁt LOREZ TSR IKEERRE (efa:mm)  EBEMEN{T{EFRIRS f:mm) EEERRF @0 mm) Siemens 1FK2102-1AG
X3, BB BATMEE GBI ST —5 HERO AlB [C AlB [C Al c Schreer— a2 2AL
MLO%EBNT BLDEBELLBTT, 1okg| 921| 97| 131 1okg| 131] 97| 921  3kg| 345/ 345 [Beckhoff _|AM3012C * _
X R R - BT —AMI P15 BTBRES N, 25kg| 459| 33| 45 25kg| 45| 33| 459 8kg| 124| 124 Allen-Bradley [ TLY-A130 *
aokg| 436] 17| 23 _4okg| 23] 17 436 _12kg| 79] 79 P |ntvzyo)MIMDO]
X FA KH$10,000 kmBSDR 51 ¥ LEE S — LU EEDLE COEBTT, EE25 Y HE—
FETGE TS vk X FHEHBOL MO~ 212500 mme = S WARFYELIE—Y
TR 75 STAX] (142
AZM46
I% (a0t m) A [FUIVENE-5H)[ARMAE
MY m MR RKS54
S |AUIU5IE=50 |AZM48
L) 59 | 683 | 103 N _[NEMA#EtE __ [NEMAT7

MNEMARIBE— 213, X— 77 L&Ui‘/i
WREDBENH DD TEBS LS,
XE—ZEHR: A/S/N ’)L‘tll}ﬁﬁﬁﬁ@

ABROEMIITEZ A

N
LBASOS ZML—bZALT(S)

e - g = la_ (La), .
| 5 i o 0s) e 141 (z5) AN 795) 128
| . 35153 65 ; 1y
ECogs HCD g Tl |msees % 12621 o
I Y S R P 33 o 2EE )

: ; ! &t 2 @[ 575 S8e 3
i P | NS 8 = N & o
. msEEnl A= G : S TonE 5 o T RRC
i |0 #2810 = H R — _ 1 R %F’ 57
D TosHmP ! Tty WHEEL A-A T : iz I
4-M5x0.8 F& 11 e
2-93H7(370) B 6 = 33
2-M2.5x0.45 R 6 (HEEH) E2)
1BREIN (34) (52.5)
64 (:5) (115) ° 50
N 3 i ) 3 | 34
___ Ok __ | p——
= =g [
';‘J ATEHE © S
T—2IHF (M4) o - .
(HERE) Qa-M5x0.8 R 13 BELY ¢ 4.4 BL(HEM B-B 38)
95.5 (5) Qbx100
@5.57—J /v o fiB)
5 5d
| b b
100+0.02 Lc

2-95H7(*§2 )R 7 (%)

AL BHNDODAAZ K Y/NCEDEIEMNETT,
A2 E-SRIAEMSmId. SEKRICTHRY, HE
’éf??'c<téb\oni¥ﬂlt;7 17N EISR

350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
.5/570.5]620.5|670.5/720.5|770.5/820.5[870.5/920.5|970.5[10205 3. EYT'J‘)E b/\_C AEEUSICER T DRATUTR
75 | 25 | 75 | 25 [ 75 [ 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 U b <M4AX0.7> 3BTRS K30 mmBAE>
325 [ 375 [ 425 | 475 ] 525 | 575 [ 625 | 675 | 725 | 775 EHELET,
12 |12 | 14 [ 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 B35 Y TINT AMEEFHIER D ABIT
Qb 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 RILE<KMEX0.8> I3 BETFTREKEEDES
FIEEE (kg 1611811912124 ]25 25272812931 /33[34/36137]41 F1I0OmMMPAT>&#HEL X,
J—F20 1333 1133|933 | 799 | 666 | 599 F4. #&AEA / X)Ltz b (3#32) (FEHP.545R)
REEE [U—F10 666 566 | 466 | 399 | 333 | 299 ER&BES : KFU-M3861-00
(mm/sec)| J— K5 333 283 | 233 [ 199 [ 166 | 149 35 E—F{tHk: AISINDIHE . RETED
\- BERTE - 85% | 70% 1 60% [ 50% | 45% L=3mm>»ERIFET, )

10



LBASO0S5

® E—-FEWMf: XA L—F (S) ©® E—ZHf1: HElF (A)
¥57 000 ¥65 000 ¥74 000 ¥82 000
1 00 ¥58,000 500 ¥66,000 1 00 ¥75,000 500 ¥83,000
150 ¥59,000 550 ¥67,000 150 ¥76,000 550 ¥84,000
200 ¥60,000 600 ¥68,000 200 ¥77,000 600 ¥ 85,000
250 ¥61,000 650 ¥69,000 250 ¥78,000 650 ¥86,000
300 ¥62,000 700 ¥70,000 300 ¥79,000 700 ¥87,000
350 ¥63,000 750 ¥71,000 350 ¥80,000 750 ¥88,000
400 ¥64,000 800 ¥72,000 400 ¥81,000 800 ¥89,000
X BRI X BiRIMENE
X FEBIEWEBY 1 MITTRERL 20N, X EBIFWEBY A MITZRR S0,
0
@,
(2]
H
N
<
—
oo
P
w
(LBAS05 #rEalF& A1 7 (A) )
""""""""""" 7 Tt
I3 | i
. — = o0 | | | (L) 5 o
g ; = &
S T | s | N
| 5 = | i | INS]
= H ~ ' ‘
. . NS
' | amy | | U ormy | HEEC
[ T - La
1205 e ) (79.5) )
5303) 65 12621) &
= 52 1(&’.3 g8 =
| S 22 =
N 3 3
= >
= EICESEES ) I86) 1
R 1 [ Wl
| : 7%
=l | OO Al S To i FEE A-A
3| 4-M5x0.8 FE 11
= 2-93H7( )Rz 6
2-M2.5x0.45 F< 6 (IHERE) ’ R (52.5)
b VN2
(115)
435 5 2
— 5 —
~ P 9 3
J N [ WD |
T—2HF (M4) HEER) Qa-M5x0.8 B 13 EELY ¢ 4.4 EL(HER B-B 2B)
75 Qbx100 (Lb) g
(4557 =T/ v oriaE) =
- =B S
Ea k2
4- fﬂH—‘——*\——————————FfE»@ -
| Py Y ~N
B\.C 7
2-95H7(*82)RE 7 (%) = o 215 B
100£0.02 Lc [ a3
Wi B-B
ELERASDA AR MU/ BBIMETT,
BWMAFO—2 [ 50 [ 100 ] 150 | 200 | 250 [ 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 2. T—~EiIAEMMERIE. SEHIC CHH
La 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000 BT EE NIV =17 E TSR
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 <EELN,
Lc 25 | 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 3. B8 LINC. AKEUT BRI S ABINTR
Qa 6 | 6 | 8| 8 |10]10 |12 [ 12 |14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 LR <MAX0.7> I3 B FRE <30 mmil >
Qb 1112231341 41]5715716]6]7]7]8]8 EHELET,
A HEE (k 17 |18 | 2 |22 |24 |26 | 26|28 29| 3 [32 3335|3638 41 {45 TR T AMEEIC R Y B AR
)= F20 1333 1133] 933 | 799 | 666 | 599 HIL R <M5X0.8> 3BTRS KEADES
BEEE [U—F10 666 566 | 466 | 399 | 333 | 299 +1I0mMMUT>E#BLET,
(mm/sec)| U= F5 333 283233 [ 199 | 166 | 149 x4 . #aREF ./ X)Lty h () (AP 545 8)
BERE - 85% | 70% | 60% | 50% | 45% #HRAES: KFU-M3861-00
\§ J

11 .



LBASOS ® T—5 L AMNPIF2T—F

W ESC A

LBASO8 - -
z@@giﬁf@?»{gng@g@%}su i‘g{r*/bﬁi I BARET T A
T - Ak Zh0—% EIBSURT /N BES I CRE BT BEEGTOCToE b,
R0 o0 1§17 ol ] 150 E-YORIIIHEG AV 17N ESEL BIICRUMIITIEE L,
pamm | SALLoh ) CYERTEER) gua)) E—SORBIE, BES LI CEBEN L E— SOV 1 PIEEE SRR S
5:5mm K:KEH(FSH) | BB HRENRE T ARECEERA T 5L RSN E TS 2BNIBYET,
A AfHE (F2 0] BAT—YICL O CIIRRMEAR RN EEHIET,
NN (PS8 E—SRASRSRIE. SEHIC TR AEET TS,
B E AL FBA—N=N\VIE* mESE—Y
BHE—F 200 W A @ Bav—KE—%
#YELMERDEE +0.01 mm &ﬁWj/ﬁT'{Z‘\ 160
AERE EER—IL1al ¢ 16 (C7TH) c A B ¢ 9y b# 200 W
ZbO-% 50 mm~1100 mm (50 nmEvF) L B c A Tl xn-u| ==
. 1200 600 300
- ESERE (182) mfeec | modsec | mmjsec  LBAS08-20 (#%)%2)1 e | SGMIV-02
&, A=WxJU—F 20mm | 10mm | 5mm  XFHEMAE eemimm) EEEER(AMEAIES  wnmm) EEMAR  @:mm ES"S&%Z
h BXTMERE<[KE | 40kg 80 kg 100 kg A | B | C A | B | C A C W*F-I22 557000
J (fa) =8 8kg 20 kg 30 kg 15kg| 356] 131| 146 15kg| 146] 131] 356  3kg| 634] 634 HE.KP23
F’ EREC (1Y) 174 N 341 N 683 N 25kg| 278 73 86 25kg 86 73| 278 6kg| 321 321 v ZEEH (%) 'G-KH2233
= ¢ - HK-KT.
— AERAEIEANR W 82 mm X H78 mm 40kg‘ 517 54 76 40kg 76 54| 517 8kg| 240 240 IS ()| R2LJA0G020
(oo P [RFL—F ST + 278 mm LBAS08-10 SR () TSM3202
> "ﬁﬂ”’ ST +264.5 mm IKEERRF (wtr:mm)  EREENfT(EEERE (pfmm)  EEEHERE  @6mm) ;’ﬂ/?ﬁ%(ﬁ) Egl’iﬂe%gg 026A0F2
w EFRIEER. BB  0~40°C, 35~80 %RH (BEHEC &) [ A B ]cC A B | C A | c Eornedor TBOHL D23
1. FR Y TOMRE L BROIEE 30kg| 465 83| 120 30kg| 120] 83| 465  5kg| 551 551 o s~ (45| REBMK20030
X2 BEEMIE S PHFRFICE OTIIREREITE soxg| 341| 44| 65  50kg| 65 44| 341  10kg| 270 270 R88M-1M20030
Ll s &9, 8okg| 228] 22| 34 80kg| 34| 22| 228 20kg] 129 129 |y SMDo2
B2 NO— 2 h650mmERBZ D= BERERICEDT 9 9 g IXFYZ9% () MSMFO2
@R—IRUDRIRNRETDIBEL BT, BREE) | BAs0s5 MHME gzzu
R RS %= 3 SEES .
ng’fgﬁg‘éﬁzﬁﬁﬁgéaﬁt LCBERZEFTORE o mmm (ptn:mm)  ERETER{HEFIRE @tmm) BEBEHEE  @mm K |Kingservo  esMA0SLG
3. BN BATRER ST SNIEE—FHEHRD A | B | C A | B | C A | C @EaRFYEVIE—Y
MLOEENTBLDEMELETT, ) 30kg| 1604] 95 153 30kg| 153| 95/ 1604 10ke| 312 312 FEETSSTSHFI TT60
X NRE R - BIEE—A M PA7 ZZSBES, 50kg| 1035 52| 83 50kg| 83| 52| 1035 20kg| 149 149 AZM66
80kg| 719 27| 44 80kg| 44| 27| 719 30kg| 95 95 o |AZME9
— 100kg| 608 19| 31 10okg| 31| 19 608 A AR ARNMED
HHNFBTE—XAVE X 71 K#&810,000 kD2 5+ 5 LEE 5 — & BEELE COERTT. RKS56
X BEHtEROZ 00— 213600 mm, N [NEMARBITE  [NEMA23
N HNEMARRT- 513 X711k
NELDHENHDIHITIBLI 0,
MY [ MP | MR ST 5 i AN DU I
m m 221 | 309 | 343 BRRADERIATE A,
N
(LBAS08 ZbFL—b&A17 (S)
| 30) g; » La (Lc)‘ 2 %o
| 1187 <8 167 (:25) BMZIO—2 (111) =
H 6 =S N ‘0‘5\
: 5|2 89.5 (1)) 90 [Sx &
! . 75 8ES 335621) | R C
N
! b @ 2] © —5 [ o T 5.7
| Wi E-E ,#' 77*77%, 7,7,7,7,7L7,7,4 H m‘z
----------- e — o ! | |
= ) ] o o o ‘l’ Ll b Hz I 3 5
| B0) 5 4-M6x1.0 B& 13 ul "
18.7 Z|S8] _ +0.012 )z S D
! (635 2-M3:05 RS 5 205075 )Re8
: EA (HEBk) (81)
! 774
524
[
- T—255F (M4 EE)
g Qa-M6x1.0 B 15 BFELY ¢ 5.4 BL(KIER B-B 258)
° 98 (:25) Qbx100 (Lb)
(69 7—7I/ v o7 MIE)
- — £ £ £
JIB -
= = | Py Y +
100+0.02 Lc

2-¢5H7("8"2)RE 9 (%)

ELEIRDSDANZ MV /INTLBEIEMETT,

A2 TSI AEMEMEIL, SBERICTHR,
B2 bO0—-2| 50 [100/150/200|250|300|350/400 450|500 (550 600(650|700| 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050/1100 nﬂﬂéggt<r\_gu“¥ﬂm;7 17IE

La 328|378/428|478|528|578|628|678|728(778|828|878|928|978[1028[1078[1128[1178[1228/1278]1328|1378 SRS,

Lb 50 [100] 50 |100] 50 [100] 50 [100] 50 |100] 50 |100] 50 [100] 50 | 100 50 | 100 50 | 100 50 |100 ;3. XL INC. AR BFI T B AR
Lc 50 |100/150/200[250(300 /350|400 |450|500|550|600|650|700| 750 | 800 [ 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100 RV M <MEX0.8> 13 B TFRE <45 mm
Qa 61688 [10[10]12[12]14[14[16[16|18 |18 |20 |20 |22 |22 |24 |24 | 26 | 26 UE>EHELET,

Qb [ 1|12 |2|3[3|44|5]|5][6[6]|7]7|8[8]9]9][10][10][11]11 B35y TIC RERUSIER T SABR
KM (<0) [3.7]4.1/45(48(52(55|58/6.2]65(68(7.2|7.5(7.9(8.2] 858605 |04 08 10.1105[109  HANVECMEXLOZ I BFRS <R
J=F2q 1200 1020900 7801660600 | 540[480 [420[360 5., sheret ) % sy 1 (st (kip £4268)
BEEE])—F10 600 510(450(390 |330(300 270240 (210180 "~ Emze’ krumsesi0o
(misee)| )= F5 300 255]225[195]165] 150 | 135[120[105] 90 15 T iis: AINDISE. 520D
[ - 85%|75%|65%| 55%| 50% | 45%|40%85%80% < —3 mm> &1 £ 5 s
J

12



LBAS08

® T—oEBf: RFL—1 (S)

© T—FEfT: #wehlT (A)

¥71 ,000 ¥82 000 ¥88 000 ¥99 000
1 00 ¥72,000 650 ¥83,000 1 00 ¥89,000 650 ¥100,000
150 ¥73,000 700 ¥84,000 150 ¥90,000 700 ¥101,000
200 ¥74,000 750 ¥ 85,000 200 ¥91,000 750 ¥102,000
250 ¥75,000 800 ¥ 86,000 250 ¥92,000 800 ¥103,000
300 ¥76,000 850 ¥87,000 300 ¥93,000 850 ¥104,000
350 ¥77,000 900 ¥88,000 350 ¥94,000 900 ¥105,000
400 ¥78,000 950 ¥89,000 400 ¥95,000 950 ¥106,000
450 ¥79,000 1000 ¥90,000 450 ¥96,000 1000 ¥107,000
500 ¥80,000 1050 ¥91,000 500 ¥97,000 1050 ¥108,000
550 ¥81,000 1100 ¥92,000 550 ¥98,000 1100 ¥109,000
X BERIMEAE X BB
X FEEIIWEBH A M T ZREE< F2E 0, X TEREIFWEBY A MCTITHR LS 0,

(LBASO08 IREalFZ 17 (A)

| w
e |
\ ! > i W, 27
i ‘ v §§\)CD—’0 i 2 %o m‘:
i 1 Cal ——s
= 212 IR o L3S
' ' =—F —
T i | 4-M4x0.7 FE 12 WERFF | fp— @m0
""""""""" R T S “
! ' La
i \ - )153.5 - BHArO—2 (111) 335021
| 1 1
| e 5 B
: | S§ 22
| . = e
i ‘ g e[zl e ) 5 S 2
2 [ 11l P
1 4-M4x0.7 37E 12 HAEE E-E \ 1T 4ﬁ’7+7’7’7’7’7’7’f’% +
| z-same B aon z z : ML A-A
—_—— 4-M6x1.0 F= 13
2-¢5H7("32)pa g AT (81)
774

524

g5
Dcp.m

P!
[7e)
<
7—AEF(MA) FERE) Qa-M6x1.0 %< 15 BELY ¢ 5.4 BL(IMERN B-B 88R) 4-M5x0.8 B2 12
84.5 Qbx100 (Lb)
. (69 T—TIV/ v OTMIE) 6
‘ * 3 *
T
"*H’ﬁ"?’*’*’*’*’*’*’**’V’"l 3B
I Py Y Py
2-¢5H7(*8?)RE 9 () =B\ c
100£0.02 Lc
iR B-B
E1LERASDANZ MY /NZKDEIEABETT .
&2 FO0—%] 50 [100[150]200]250[300[350[400[450[500]550]600[650[700[750 [800 [ 850 [ 900 [ 950 [1000[1050[1100 32. £ — ¥ E{JAEMEMGRIT. SEHE - TEIT.
La 314.5/364.5(414.5/464.5/514.5564.5/614.5/664.5/714.5|764.5/814.5/864.5/914.5/964.5[1014.5|1064.5[1114.51164.51214.5[1264.51314.5[1364.5 REAEFTOCLLES VN HEMIVIaAT7ILE
Lb 50 [100| 50 |100| 50 [100| 50 [100| 50 [100| 50 |100| 50 [100| 50 |100| 50 |100| 50 {100| 50 | 100 TBRBIEEN,
Lc 50 [100/150]200|250|300|350(400|450(500{550|600|650|700| 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000{1050/11100 533. Bxf$5& LN T AAEUF I ZER T D AETUT
Qa 6 /6|88 [10]10[12|12 /14|14 |16 | 16 18 18120 | 20 |22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 RV E<KMEX0.8>E B TFRET K45 mm
Qb 1 1 212|13|3|4|4/5|5|616 718 8 9 9 |10 10| 11 | 11 ME>HMBLET,
F{kEE(kg)|4.1]45(49]/52156/59/6.2/6.6/69|7.2/76[7.9 8.3 86/8919.2/9.6]9.8]10.2/10.5(10.9]11.3 B 5 TINT AT ISR T DA
1)—=F20| 1200 1020/ 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360 FRILE<KMEX1.0> 3. B FTRESILEED
BEEE|U-F10 600 510]450/390|330/300(270[240|210|180 BEE+15 mmUT>EHRELET,
(mm/sec) | )= K5 300 255|225 1195[165|150(135[120|105| 90 334 #3BEF ./ )Ltz  (H22) (BHAP.545H3)
BRERTE = 85%]|75%165% [55%|50%|45%| 40%35%|30% ERRES: KFU-M3861-00
\_ J

g
H
N
F
—
oo
P
w

13



sy

BT/ BI=0¢

]
[
T
%
\l
>

14

INEE/RLRE - BIEE—X2 b (BasicETIL)

[kg-m><10™] B2 FA—2 [mm]

Hwig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LBAS04-6 0.0600.063 |0.067[0.071]0.075/0.079|0.083 | 0.087 | 0.090 | 0.094 | 0.098[0.102|0.106 0.110/0.114]0.117
LBAS04-12 |0.069|0.072|0.076|0.080|0.084 | 0.088]0.092|0.096 | 0.099|0.103|0.107]0.111]0.115/0.119]0.123|0.126

- ~:
W NEREE/ROERE
LBAS04
XESE DS/ R B NS/ R EE
[kg] [m/s?] [m/s%]
0 2.1 2.1 4.2 3.6
1 1.91 241 3.84 2.4
2 1.7 1.64 2.99 1.8
3 1.53 1.34 2.45
4 14 1.14 2.07
5 1.28 0.99 1.8
6 1.18 1.58
7 1.1 1.42
8 1.02 1.28
9 0.96 117
10 0.9 1.08
11 0.85 1
12 0.81 0.93
13 0.77
14 0.73
15 0.7
16 0.67
17 0.64
18 0.61
19 0.59
20 0.57

B iRXEE-IEE/REEY 77 (BR)

LBASO04-6
Iz i
KB, =8 [
— 2N - 2
AN : N
15 1 S
i N w15 ~N
ﬁi 1 ﬁ 1 \
S~ —~ S~
2 ~— 2
2 05 E— 2 05
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 0 1 2 3 4 5 6
WO2EE ko] HO2EE k]
LBAS04-12
KT/ B . 5B .
_ N _
7 * % N
E E N
w3 i
m " o2 \\
s
g 9 — g !
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 0 1 2 3
WO2EE [kg] WO2EE k]




INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

HEHEE—XAVE

[kg-m*<10] AMR FO—2 [mm]

Hig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LBAS05-5 0.085]0.093/0.101]0.109]0.117/0.125]0.133|0.141[0.149|0.157|0.165[0.173|0.181[0.189 | 0.197 | 0.205
LBAS05-10 |0.097|0.105|0.113]0.121|0.129|0.137|0.145|0.153|0.161|0.169|0.177|0.185|0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217
LBAS05-20 |0.145/0.153/0.161/0.169]0.177/0.185/0.193|0.201 |0.209 | 0.217|0.224 | 0.232| 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.264

W AR /R

Wil e | e |
WERE /R PR/ SRR/
[kl [m/s?] [m/s?] [m/s?
0 3.04 3.34 4.64 4.36 7.44 7.44
1 2.97 3.18 2.44 4.56 7.44 6.99
2 2.91 3.03 4.25 4.3 7.44 5.65
3 2.85 2.88 4.07 4.06 7.44 3.42
4 2.79 2.73 3.9 3.85 7.44
5 2.73 2.58 3.73 3.66 7.44
6 2.67 2.43 3.57 3.49 6.64
7 2.61 2.28 3.41 6
8 2.55 2.13 3.27 5.47
9 2.49 1.98 3.12 5.02
10 2.43 1.83 2.99 4.65
11 2.37 1.68 2.86 4.32
12 2.31 1.53 2.74 2.04
13 2.24 2.62
14 2.18 2.51
15 2.12 2.41 E
16 2.06 2.31 =
17 2 2.22
18 1.94 2.14 wn
19 1.88 2.06 .
20 1.82 1.99 o =
21 1.76 1.93 E Bt
22 1.7 1.87 H i@
23 1.64 1.82 | <
24 1.58 1.77 w 5
25 1.52 =
26 1.45 ;.L%
27 1.39
28 1.33
29 1.27
30 1.21
31 1.15
32 1.09
33 1.03
34 0.97
35 0.91
36 0.85
37 0.79
38 0.72
39 0.66
40 06
-, = - ~: S —
BB E-NERE/FBRES 57 (BEXR)
LBASO05-5
K/ BEH 6 ESES 6
— 5 - 5
k% k%
E 4 E 4
i i
® 3 I —
B N~ B T~
T™—
w2 ~ w2 I
& T~ b I
® \\\ ®
™~
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 012 3 456 7 8 910111213

WEEE (k)

WEEE (kg

15 e



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

B X EE-IEE/REEY 77 (BR)

LBAS05-10
KF / B 5 #/E ;
6 6
- 2 5
£ N £ T
g < 5 =
—
® 3 ™~ ® 3
m Ea
b > — b 2
= =
1 1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5 6 7
XEE ko] WRHEE [kg]
LBAS05-20
KF / BEH . #/E o
7 N 7
® 6 ¥ e ~N
W ° W ™
- ™~ - - \
& ' N
< 3 o 3
i i
2 g e
= =
1 1
0 0
0 12 3 45 6 7 8 910111213 0 1 2 3 4
WREE (ko] WRER (ko)

16



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

LBAS08

(LBAS08

[kg-m*<10] BHZ FO—2 [mm]

#ig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LBAS08-5 0.160]0.168/0.1760.184|0.192|0.200|0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.263 | 0.271[0.279|0.2870.295|0.303 | 0.311]0.319|0.327
LBAS08-10 |0.190/0.198(0.206|0.214|0.222|0.230 | 0.238 |0.246 | 0.254 | 0.261 | 0.269 | 0.277 | 0.285 | 0.293 | 0.301 | 0.309 | 0.317 | 0.325| 0.333 | 0.341 | 0.349 | 0.357
LBAS08-20 |0.309|0.317[0.325/0.333|0.3410.349|0.357 |0.365 | 0.373|0.381 | 0.389 | 0.397 | 0.405 | 0.413 | 0.421 | 0.429 | 0.437 | 0.445 | 0.453 | 0.461 | 0.469 | 0.477

W DR/ RRE

g LBAS08-5 LBAS08-10 LBAS08-20 LBAS08-5 LBAS08-10 LBAS08-20
IKFE/8 BB IR/ BB K/ #EB K/ #EB K/ i) IKF/EH BB
XES DS/ R R DR/ R DS/ R MXEE DB/ R D5/ R EE DR/ R

[kg] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [kg] [m/s?] [m/s?] [m/s?
0 1.65 1.65 6.09 4.79 8.51 8.5 78 0.77 1.5
1 1.63 1.62 5.97 4.54 8.2 7.39 79 0.76 1.5
2 1.62 1.59 5.86 4.31 7.9 6.42 80 0.76 1.5
3 1.6 1.57 5.74 4.09 7.61 5.59 81 0.75
4 1.59 1.54 5.63 3.88 7.33 4.89 82 0.74
5 1.58 1.51 5.52 3.68 7.05 4.33 83 0.73
6 1.56 1.49 5.42 3.5 6.77 3.91 84 0.72
7 1.55 1.46 5.31 3.32 6.51 3.62 85 0.71
8 1.54 1.44 5.21 3.16 6.24 3.46 86 0.71
9 1.52 1.41 5.1 3.01 5.99 87 0.7
10 1.51 1.38 5 2.87 5.74 88 0.69
11 1.5 1.36 4.9 2.74 5.5 89 0.68
12 1.49 1.33 4.8 2.62 5.26 90 0.67
13 1.47 1.3 4.7 2.52 5.03 91 0.67
14 1.46 1.28 4.61 2.42 4.8 92 0.66
15 1.45 1.25 4.51 2.34 4.58 93 0.65
16 1.43 1.23 4.42 2.27 4.37 94 0.64
17 1.42 1.2 4.33 2.21 4.16 95 0.63
18 1.41 117 4.24 2.16 3.96 96 0.63
19 1.4 1.15 4.15 2.13 3.76 97 0.62

20 1.38 1.12 4.06 2.1 3.57 98 0.61

21 1.37 1.09 3.98 3.38 99 0.6

22 1.36 1.07 3.89 3.21 100 0.6

23 1.35 1.04 3.81 3.03

24 1.34 1.02 3.73 2.87

25 1.32 0.99 3.65 2.71

26 1.31 0.96 3.57 2.55

27 1.3 0.94 3.49 24

28 1.29 0.91 3.42 2.26

29 1.28 0.88 3.34 213

30 1.26 0.86 3.27 1.99

31 1.25 3.2 1.87

32 1.24 3.13 1.75

33 1.23 3.06 1.64

34 1.22 2.99 1.53

35 1.21 2.93 1.43

36 1.19 2.86 1.34

37 1.18 2.8 1.25

38 117 2.74 1.16

39 1.16 2.68 1.09

40 1.15 2.62 1.02

41 1.14 2.57

42 1.13 2.51

43 1.12 2.46

44 1.11 2.41

45 1.09 2.36

46 1.08 2.31

47 1.07 2.26

48 1.06 2.21

49 1.05 217

50 1.04 2.12

51 1.03 2.08

52 1.02 2.04

53 1.01 2

54 1 1.96

55 0.99 1.93

56 0.98 1.89

57 0.97 1.86

58 0.96 1.83

59 0.95 1.8

60 0.94 1.77

61 0.93 1.74

62 0.92 1.72

63 0.91 1.69

64 0.9 1.67

65 0.89 1.65

66 0.88 1.63

67 0.87 1.61

68 0.86 1.59

69 0.85 1.57

70 0.84 1.56

71 0.84 1.55

72 0.83 1.54

73 0.82 1.53

74 0.81 1.52

75 0.8 1.51

76 0.79 1.51

77 0.78 1.5

sy

=y

¢

o
RE
TW
%
\l
=

¥

17 .



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

B X EE-IEE/REEY 77 (BR)

LBASO08-5
KF / B2 » #/E )
¥ 15 N b 15 ~~
E N E T
o1 P~ ®ooq
= \\ 2
il SN il
g 05 g 0.5
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 5 10 15 =20 25 30 35
WXEE (k) WXEE [kg)
LBAS08-10
KF / B2 4 #/E 5
6 . \
b b N
£ ° £ N
% ¢ N % ’ ‘\
B 3 N = I —
< N N 2
: ~_
S \\_ g ;
— 1
o o)
> 0 0
wn 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 5 10 15 20 25
—_— X EE [kg] HXEE [kg]
T
P Bet -
s LBAS08-20
| ~ KF / B2 BE
% B 10 9
\'m 9 N 8 \\
7 W@ 5 8 AN 5 7 \\
E I\ E 6 =
g 6 N B g N
® 5 ® NS
= 4 \ = 4 \‘\
S~ N S~ —
2 2 g 2
1 1
0 0
o 10 20 30 40 50 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
XEE [kg] WX EE [kg]

18



MEMO

19 e



LGXSO 5 ® 5L ARHTIF 2T

W ECEIT
LGXSOS B _ _ z[éu%j]%—%\ﬁyu FENTHEY A

Z<0n

N - E-IBLU RS/ PESECTER DU BRET T LS,
Fﬂo%co TS OB PR AV 17 L ESRLBIICRY BT LS,
10:10 mm (0mme ) E—y OB HESEICTEBINLE—Y DOV 1T BEE TRR S|,

RE) RN RETDRETEGZTDE BHEEHNETITDENNHUET,
BET—HICEOTIIRBMEZB IS BNIELHIET,
SR THEVODBE IHITIZ Y hOIERIITEE EA.

m ERLER BEFBA—N—/I\VJTE W TR E— XV b

BHE—Y 50 W A
#YELIERDEE +0.005 mm
AEE HEIR—IL7AL ¢ 12 (C58) B c A B c
Zr0—2 50 mm ~ 800 mm (50 mmE ¥ F) ¢ A @ Lite)

3 ‘ 1333 666 333 LGXS05-20 (84N -m)
BREEE (HY)

i _ . mm/sec | mm/sec | mm/SeC s enpmps @m:mm)  BREE(HEEE  emom BEGHEE  @mom [T MP MR
K= IU—F 20 mm 10 mm 5mm A 5 S A 5 c A c 24 27 23
BATMEE<[KF | Skg 8kg 13 kg 2kg| 898] 260] 350  2kg| 323| 234] 809  1kg| 452 452 = .

(1824) |ZE 2kg 4kg 8 kg 5k mESY—RE—%

; gl 583 112] 159  5kg| 119 76| 427  2kg| 217| 217

ERHETC (HE) 41N 69 N 138 N SSvo97Z 040

FERAEEAN A W48 mm X H65mm LGXS05-10 % D N8 50W

=R ST +131.5mm Ik (RS (ptm:mm)  EEEER{HERRNG (otm:mm)  EEEAR  @6:mm)

o — @ ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 14 A B C A B C A ¢C *—h—% EES

W5IBT P —* 30 N¢ /min~ 100 N£ /min 2kg| 2505| 382 625 2kg| 585| 346| 2386 kgl 732 732 (umimm SGMJV-AS

fEMRRAERE.EE 1 0~40°C, 35~80 %RH (EREC L) 5kg| 1366| 149 246 5kg| 195 113| 1164 2kg| 351| 351 SGM7J-A5

X1, BiRY TORE L BRDIBE 8kgl 1036 90] 150 _ 8kg| 95| 54| 745 _ 4kgl 160] 160 (mys— sz |SV-H005

X2 BEIERNEL B PEEREICL S TIIRSREINE SV2-[1005
LBNEABYET, LGXS05-5 HF-KP053*
B2 NO—oh600mmERBZ S EE EEREICE ST -~ ’ I ) s e
R RLORENEE T SBErGYE T, (eag) TTRER___ Cien BEBHEER _ Coom BEREE U =& HOKROS:T
ZOBIIRICTY BREEERE LORES IS 2H% HK-KT053*
HTOCTLIEE N, 3kg| 4604| 281 497 3kg| 439| 245 4371 4kg| 183 183 . R88M-K05030

3 ERED BAAMEBEMIT SN T~ DO 8kg| 2197] 101] 179  8kg| 117] 65/ 1812  ekg| 111] 111 FLAYER  errrn or

g DO EUATSLOCBELIMCTY. 13kg| 1503 50| 105 _13kgl 42 24] 1000 _ 8ka| 75 75 3=y (@) MHMFSA

4.1 — VBET I EROBIIR| T 7 — #FEETIT =i

AL EE N E e 2 — VEIF1000 mm/secA T ¥ 73 R&E510,000 kmBEDR S A ¥ LEE VS - KWUBXE LI TOER T,

TIEAESNEDREETT, X FestEIFOZ ~O—213600 mm. wEF1=y | YLTL—F
X5, EILS|BISEARMG. RBRETELUEY, RN MEES
X NNRESHEE BT — A2 MIP.34E TSR ZE 0, GX-BEND-40 | KES-M2295-00

XAFEF Iy b EDBEGEIC
3 BRALTL—MBEE

BUET,
b
o
s
2 = - =i
8 =INRHET CERADIBS (EiRELR)
H - 5 —
G W EAfE mHEA—N—\V TR
S 2k0—2 50 mm~550 mm (50 mmEw¥)  LGXS05-20 LGXS05-5
5 K= ESU—F 20 mm 10 mm 5 mm KB (gt mm)  EEEER{HEFDBS (gt:mm) EEERARF @mm) EEMERRF  etmm)
S< BATMEE 2kg 3kg - A | B | C AlB][C [ A]c AlcC
a smmar || 1177 ms 1177w/ _ 1kg| 498| 324] 323  1kg| 297| 288 468  1kg| 223 223 1kg| 478| 478
= (12G) | (1.2G) 2kg| 230| 157| 150 _ 2kg| 123] 120] 199 3kg| 138] 138
BRAAIMESR 1 kg 2kg 3 kg LGXS05-10
gamEE | =2 11.77m/s | 1177 m/s?| 717 m/s  KFERE @mmm EEREEEE  @oom SEGEHE @omm
= (12G) | (12G) | (07G) A B | C A B | C A C

1kg| 1159] 460 645 1kg| 606] 424 1129 1kg| 396| 396

B iRXEE-INEREFEES 77 (BR) 3kg| 381] 148] 206 _ 3kg| 163] 112 346 _ 2kg| 182 182

¥ /4 R&EE510,000 kmBEDR S A Y LBtV Y — LU BXEDLETOERTY .

EIBE LGXS05 X FWEEBOR - 213550 mm.
Y LGXS05-10
‘f@j 15 LGXS05-20 L lﬁbuml_ﬂ%wﬁwx l‘ D 7 tﬂsi_lél_i_’#
E "5’ 'R bO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
o - amas 2120 1333
SN T R R B (mm/seq) | U~ F10 666
*EE kg Y—F5 333
X BIRRH R CHENDBES HlF 1y hOZEMBIITES A,
=8 _ LGXS05 X BARIRHRIZ50 ~ 550 (50mmE Y F) TTEAL L E L,
%25 — LGXS055 | X BERREDBREEHY ETASBRITELZ NO— U THNERSRERENTLETT,
E2 IBENEERE AR B PBIERMHIC L D CIRSREIGELB VBN B Y £ 7,
w15 Lexsos-10 | X IRESHRE BT — A MIP.35ETSBIZS N,
s}
= 10
8 s LGXS05-20
= 0 1 2 3 4
WXEE [kq)

CHRBIIZELDD

& YAMAHA

ar PO IaAL—2a - FRERIIEHA NG A MO OSHRICTEX T, FMISP2TIHERIZE L,

20



LGXS05

Sl E—&iRMF1I=Y
ZhO—2 \ B (S Z hO—2 \ B (g WERERX | e
50 ¥66,000 500/550 ¥81,000 GX-BEND-40, ¥33,000
100/150 ¥69,000 600/650 ¥84,000
200/250 ¥72,000 700/750 ¥87,000
300/350 ¥75,000 800 ¥90,000
400/450 ¥78,000
(LGXS05 )
75 BMAbO—2 (56.5)
31.5631) 35 ‘ 13631)
g
q — e T C K T
ST 3 "
7] £ ——— — — 1 1
S ° | | ;j
E¢ ; S & &1 [ o <17
R 4-M5x0.8 EZ10
- 2-03H7(*30)F= 5
(5) Lb 48
) :
Y " 32
% 13 (34 2 - 1
CO S|+ i | ‘J o 1 n :
T o
Q|0 !
(o))
&2 | |
mr 1] — |
| oo N e 1
4-M4x0.7 A 8 2-M3x0.5 2 6 (1 ERHE2EH) 2
M6x1.0 A26 E-sBIT0YY
3| T 7—#FEfIA)
(535 ot
= 25 95 100 bx50 ARE6 (32
T=7W /Y INIB) 100 Qax 50 b
25 . §: fll© [©) @) o) ®
45E 5 lofo *® 4 ® HeO 5 465 <48
Il S [
[5+) o "
< o EE(R) 2
- ¢4H7(+8,012) 8\
RES Lc o Qc-M5FHS R
100 50 ABBMTES R (E3)
AT TSR 215 35 95 Qax100 Qbx50 a5
55
| wn
| N
| S
T T T e T e T T T T 1 ) - -
! 5.13 !
i 28| /1 i ASIE
i < ~ I WEA/ /I3y !
| ~ N | | l
H bl : H l
| | =
i H@m B | THEEH) THAMEE) THAER) |
SELERDODANZ b Y/ L BEILTETT,
SE2. 5V TN CABRE T BIBE Y hX 2 1B LTEEL T A0,
SE3. U R (ABBKAED |- C AT T 3188 WAL W F vy TEBA L TEREL T 2,
BRTHAENIRIL N (M5X0.8) IFETES15 mmATE LT 720,
SE4. TEBYNEH/ — S Y RERTT,
BHAFO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Lb 181.5 | 231.5 | 281.5 | 331.5 | 381.5 | 431.5 | 481.5 | 531.5 | 581.5 | 631.5 | 681.5 | 731.5 | 781.5 | 831.5 | 881.5 | 9315
Lc 110 | 110 | 110 | 110 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610
Qa 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 5 5 5 5 5 5
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 2 3 4 5 4 5 6 7 8 9 7 8 9 10 | 11 | 12
FHEE (kg) 12 |14 |15 [ 17 |19 | 20 | 22 | 23 | 25 | 26 | 28 | 29 | 31 | 32 | 34 | 35
1J—F20 1333 1066 | 933 | 800 | 666
s=Ee | U—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| y—F5 333 266 | 233 | 200 | 166
BERE - 80% | 70% | 60% | 50%
. J

z
<
2
g
o
N
<
—
)
>
w

21 I



W EX B
LoXsOsL| | -
: : ABBIEE— S HIR I SNTEY St A
W - E—IRLU RSN\ BES FICTERB R HT BEEF TS,
W TS OBMUMI SR AV 17N ESRLEDICEUMEI TS0,
1010 mm (50mmEy %) T—YDRBL. BES I TEFSNEE—F DOV -1 PIBELE TRR LS,
5:5 mm RE RN RET DRECEEE T2 BREHHIETTIBNNHBY £,
BET—FICE > CIIBRMRE AR SR EEHUET,
SR CHENDIES Il 1=y NOTERIETEE A,

m ERLER BEFBA—N—/I\VJTE W TR E— XV b

BISE—H 100 W A
#YELiERDEE +0.005 mm
AEBE HEA— LRl ¢ 12 (C58) A B c
B ¢ c A m m
Z2kO0-% 50 mm ~ 800 mm (50 mmEY F)
. 1333 666 333 LGXS05L-20 (04N m)
BEEE (HHY)

i mm/sec | mm/sec | mm/sec ks fgpans o EERMAERE  @oom SEGEEE  @mom MY | MP | MR
71'\'—11/*9")—: 20mm | 10mm 5mm A B c A B C A c 72 | 72 | 64
BARMEE KT | 12kg 24 kg 32kg 3kg| 1755] 559] 426  3kg| 396] 486 1594  1kg| 1486| 1486 .

PN —_ —_—
W) __BE | 3k kg | 12kg skg| 737 200 153 _ Gkg| 106 128 525  2kg 730 730 Iebli= Al il
EEIED* (1) 84N 169N | 339N 12kg| 608 133] 104 12kg] 52| 61| 329  3kg| 478] 478 TS5UIYAZ] 040
AR AR W 48 mm X H 65 mm R D N8 100W
25 ST +161.5 mm LGXS05L-10
PO ISO CLASS 3 (ISO14644- N 1Ay K FEME oit-nm  RERARAR ___oeom) BEEAR _oiow SO 2
BEIEIF —* 30 N /min ~ 100 N& /min | Al B]C A G A 1L C  mymm |SCMIV-OI
EREERE.EE | 0~40°C,35~80 %RH (BELGECE) 6kg| 2416| 389 333 6kg| 277| 316| 2192 4kg| 555/ 555 SGM7J-01
P ——- 12kg| 1397 187 161 12kg| 101 115 1084 _ 6kg| 360 360 ...~ [SV-010
X2 BRERENESAVIEREICLOTIIBEREIcE 24k 875 87) 74  24kg) 12) 14) 276 Sv2-1010
LBV B ET, LGXS05L5 HF-KP13*
MR NA—Ih BRDHEE. PRIZIC e —== N
B C e s g Ao s, () KPR oo SEBHERE oo SEEES ewow  SEERE SIS
ZOBIIRICNY BEREAEREUCREE T 5HE A[B][C A]B]C A cC -
E(TOTLESLY 10kg| 3127| 254] 225 1okg| 162] 181) 2800  5kg| 501 501 sps (i) |SooM-K10030
X3, IS RATMERIRT SN E— 5 hEED

20kg| 1841] 120] 106 20kg| 42| 47| 1273  10kg| 235 235 R8BM-1M10030%
INFY =5 (#) [MHMFO1

MLOBEHNTDENDEMELLETT,
%4.41) - URBTCRAOKISREIT 7 - #FAmyC _32kg 1554] 70| 62 _32kg] O O 0 12k 190 190

CERALIEE G E I DY — VEIF1000 mm/seclAT 3 51 K5810,000 kmBSD 251 5 LET S — L UMEEDLE TOERHTT .

TIHERASNIEBOR®REETT, X EHEREO 2 ~O— 213600 mm. EF1=y b SLTL—F
X5, RBIRE| B EARA . ERRETREY £T, HWEIAE mm B BRES
X RIS (RSREE BN E X M3P.36 BT BB ES N, GX-BEND-40 | KES-M2295-00

XAFEF Iy b EDBEGEIC
3 BRALTL—MBEE

BUET,
b
o
s
= —— o -
8 =INRHET CERADIBS (EiRELR)
H = 5 —
G Wl EEfE B HRA—N—N\V B
S ZtO0—% 50 mm~550 mm (50 mmEvF)  LGXS05L-20 LGXS05L-5
5 P TS Ty 20 mm 10 mm 5mm IKEERR (ot:mm)  EEEER{HEFDRS @:mm) BEERER  (@0:mm) EEMEEE  @nm
S< BATMESE 5 kg 10 kg - A B c A B c [ A c A c
a pamae | KF|1472m/e 1472 m/s ~ 2kg| 675| 501| 332  2kg| 294| 428] 626  1kg| 728 728 1kg| 1555 1555
= (15G) | (15G) 5kg| 330] 191] 131  5kg| 87| 118 251 2kg| 762 762
BATMES 1 kg 2kg 4kg LGXS05L10 4kg| 365/ 365
smmam | EE 14720/ 1268 m/s" 665 M/’ mrmns @ BERGEEN  Goon SEEEE 00w
. . . A B (o] A B (o] A C
— i o 3kg| 1208| 469 385  3kg| 331 396) 1144  1kg| 1298] 1298
B iR EE-NEE/REESZ 7 (BR) 6kg| 665 227] 188  6kg| 131] 155 580 _ 2kg| 636 636
10kg| 441] 130 108 1okg| 49| 58/ 315
KE /B LGXSO05L * )
% 25 LGxS05L-10 | ¢ 730 K&B®10,000 kmBED RS54 5 LE 5 — & W X BELE TOEMTT,
£ 20 X FZonstEROXR O — 213550 mm,
51 LGXS05L-20 ——
R B ENHRROENA b O—2 & BEEE
- M2 rO0—2 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
0 2 4 6 8 10 12 y— K20 1333
WXEE [kal BEEE _—T)
(mm/sec) L I~:|0 666
J—F5 333
£E LGXS05L

X BMAREETHENDBE BT 1=y FOZEABTEE A,
X BINEEAREIE50 ~ 550 (50mmE ™y F) TTEBL S0,
X BREEDRTEHY FHASERTLEAZ NO— o THNIBREREREN THTT .
1 LGXSOSL10 | A5 BIEEREAVEL BEPEIERIICE S TIIBSEEIOELANEAB U E T,

X NINRERRE - BMEETE— A2 MIP.I7TETSRLIES 0,

2 —— LGXS05L-5

5 LGXS05L-20

01 2 3 4 5
MXEE (ko)

IR /ERE [m/s?]

CHRBIIZELDD

& YAMAHA

ar PO IaAL—2a - FRERIIEHA NG A MO OSHRICTEX T, FMISP2TIHERIZE L,

. 22



LGXSO0SL

Sl E—&iRMF1I=Y
ZhO—2 \ B (S Z hO—2 \ B (g WERERX | e
50 ¥76,000 500/550 ¥91,000 GX-BEND-40, ¥33,000
100/150 ¥79,000 600/650 ¥94,000
200/250 ¥82,000 700/750 ¥97,000
300/350 ¥85,000 800 ¥100,000
400/450 ¥88,000
(LGXS05L )
0 BH2h0—-2 (71.5)
31.561) 65
25 13(x1)
3 |
o
Ik Ci a —F
$§°:‘14)i E°
E e v I =1
X 8-M5x0.8 =10
2-93H7(*3Y0)Ras
(5) Lb
D) -
5 85 32
X un
o 56 13_(9)| |3 - 1
S Ruks i i ol i et T
7% J BT
® ol & ‘
1l - |
. s ﬁ |
fneﬁﬂ?g;éﬁg 8 \Z—smTOvY \2-M3x05 B 6 (HEREEH) Loal
T—25F(M4)\ (B3| L 7—HF R
25_20 Qax100 Qbx50 QeM5<08 RS 622
(68.5 " 100 50
F=IW )V IRMIB)
=5 =
B S E ] s
D LR @, 0 | A4 A A A e plle) @
T =3 of @+ © M o5 %95 *?\’@% g
o 22 = H
I Q4H7(+8'm) ?’E (R) . :IJ
a5 100 5| = |50 QeMSAHFIUR S
Lc o ASBRIEZ FR(33) 5
HyTY SR 21,5 35 |20 Qax100 Qbx50 8.5 ><
55 w
i
S S

ELEHENSDANZ M V/NCKDBEMETT,
E2. 5 TRUCTARFEMT S 2188 7Y bRV 1AL TEEL TS,
SES T (ABKIE) IC CTARGET T DIBE NRAEUF vy TERA L TEEL T EE 0,

AT DRAETIRIL S (MEX0.8) IFETFRE1IE mmMTFE LT EE 0,
FATERUYRAEAN—ISEYEREIATTY,

M2 rO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Lb 2115|2615 |311.5 | 361.5|411.5|461.5|511.5 |561.5 | 611.5 | 661.5|711.5 | 761.5 | 811.5 | 861.5 | 911.5 | 961.5

Lc 130 | 130 | 130 | 130 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630

Qa 1 1 1 1 3 3 3 3 3 3 6 6 6 6 6 6

Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5

Qc 3 4 5 6 5 6 7 8 9 10 8 9 10 11 12 13
AEE (kg) 14 | 15 | 17 | 18 | 20 | 22 | 23 [ 25 | 26 | 28 | 29 | 31 | 32 | 384 | 35 | 37
1)— K20 1333 1066 | 933 | 800 | 666

=EFE | U—-F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec) | Y—F5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERE - 80% | 70% | 60% | 50%

23 I



LG XS 07 @5l ki F2T—5

W ECEIT
LGX307 B ' _ z[:;u%j]f—%wu MFFSNTHEY A

z=0on
|6y U_RisE |

E—IBIURSANL BBSRICTEBERIMIT BEZTOTILS L,

30:30 mm TS OB MHISEL AV 17N ESRLEDCRY G T LA,
20:20 mm E—s BRI BESFICTEBINLE— YDV AT NBERTEB LS
10:10mm RB- SHRARET DR TEEES 58 BHESHNETTOBNIBIET.

BET—HICEOTIIRBMEZB IS BNIEBLHIET,
SIUHREFTHREVODIBE ITHITIZ Y FOIERIITEE A

W TR E— XV b

m ERLER

BISE—F 100 W

BB LEROEE +0.005 mm

S FREIR—ILHL ¢ 15 (C5#R)

Z2+0—% 50 mm~ 1100 mm (50 mmE v ) @ @

: 1800 | 1200 | 600 | 300 "
BEEE (1Y) LGXS07-30 (N -m)
= mm/sec | mm/sec | mm/sec|mm/sec 5y fEEaEs @om  BERMEEE  Goon BEEER 6o MY | MP | MR

R=RSIY—F 30mm |20 mm |10 mm | 5 mm A B c A B c A C 138 | 121 | 121
RAAMES*|%kF | 10kg | 25kg | 45kg | 85kg 2kg| 3078| 1509 1221 2kg| 1237| 1442| 2975  1kg| 2335| 2335 s
P - e
Ue) |BE | 2kg | 4kg | Bkg | 16ka kgl 1191] 501| 418 _ 6kg| 393 435] 1062 _ 2kg| 1158 1158 mEaY—hE—Y
EfH(HHY) | S6N | 84N | 169N | 339N qoig] 957 317] 282 _ 1oka| 244] 251] 793 75 994X 140
FERAREAN A W 70 mm X H76.5 mm % D N8 100W
2R ST +202 mm LGXS07-20
2y - vE ISO CLASS 3 (15014644-1) fay  KFMRRE e  EERAIEHEE  ewom BEEER @ton | A—H—F EED
BEIETZ—* 30 N& /min ~ 115 N& /min A B C A B C AL C  ymmp |SCMIV-O!
EREERE.EE | 0~40°C,35~80 %RH (BELGECE) 10kg| 1327| 370, 358 10kg| 313] 304 1164 1kg| 3416 3416 SGM7J-01
- 20kg| 1136| 186| 188 20kg 131 119 804 _ 2kgl 1701/ 1701 ~ .~ ISV-0010
*2 BEEMAE VBA PBIERIICS DT BERIE _20kg| 1509 163 173 _26kg) 109] 97| 1010 _ 4kg) 841] 841 Sv2-1010
LELEABYUET. LaxXS07-10 HF-KP13*
BWRO—oH700mmEBADE S BEREIEICS DT " ) . ) =W (%) |HG-KR13*
AL ORIRN RS DBEr HU T, (Barg) KTERR @i SERAFHEE o0 ZEEREE 00 " MKKTi3x
ZOBERICRT BSEEEERE LCRE S T 8% AlBTC AlBC Al c
. EEDTKEEN. 15kg| 2420| 338] 372 15kg| 306] 271 2192  3kg| 1688 1688  rs ;s () HOOM-K10030
HE RN BATRHAREIMI SN E-IIEBO sokgl 1631 160 176 _30kg| 106| 94| 1155 _ ekg| 827 827 ™ RBBM'1M11°03°*‘
%4 51) L SBET o RROBIANEI T Fam T _45ka 1181 101 111 _askg| 39] 34| 623 _ skl 612 612 LFY=YI(H)MHMPO
TEMES N E O — BIF1000 mmisechl T oo e o
Z CBORERETT, - T Sh7L—
X5 BEILm S ERE A ERERCREYET, KFERR oo BERNEER ewon SEEER eoo O gEst | SaEs
X NIRRT —X > MEP.38 ETBREE, [Aa[B]cC A | B | C A | C GX-BEND-40 | KES-M2295-00
30kg| 2915 172 197 _30kg| 122| 106 2458  6kg| 907| 907 Srprw oo Lo s
50kg| 2535 96/ 110 50kg| 34| 30| 1476 9kg| 591 591 N1 DN AN Y-
85kg| 2024] 49] 56 _85kg| 0 0 0 _1ekg| 314] 314 AUEFT,

= X /4 R#810,000 kmBEDR 54 ¥ LEE VS - KU MEELE TOERTT,
% X EmetERFOZ MO — 213600 mm.
=
(=)
13 =HhNE ac =Hh3
e SIliRGET SEADZS (FhlRHELR)
N £ ¢ =)
< = EFtE BEHRA—N—\V T B
— Z2kO0—% 50 mm~ 650 mm (50 mmEy F) LGXS07-30 LGXS07-5
B 3 o : B :
(o3} AK=WEIU—F | 30mm |20mm | 10mm | 5mm 7]<3Ff§jiﬂﬂ§A B (Emg’“) mﬁﬁ:ﬂﬁ 5 (amgm) ﬂyﬂﬁ‘\ ‘ngm’ §Efﬁfﬂﬂv’fA ‘Eﬁgm
(>,<, BAFMESE 5kg | 10kg | 20kg - 2kg| 1020| 897| 608  2kg| 579] 830] 976 _ 1kg| 1165] 1165 3kg| 1093 1093
gEmEe |7 |M42n/ 420/l osdm/st | Skg| 461) 346| 245 _ 5kg| 208 279 401 5kg| 639 639
(15G)|(1.5G) | (1G)
= = LGXS07-20 __8kgl 384 384
BAARES 1kg 2kg 4 kg 8kg K (SRR pm:mm)  EREE{IEFRES (ti:mm) EEERAF  @0:mm)
mamEmE | EE|1472m/5 14720/ 844 m/s* | 432 m/s A B C A B C A c
(15G) | (1.56G) | (09G) | (04G) 3kg| 1224| 758] 640  3kg| 600] 692 1175  1kg| 1793] 1793

6kg| 684 369 321 6kg| 274 303 621 2kg| 891| 891

A A9 _10ke| 459 214] 190 _1okg| 138] 147 376

LGXS07-10

T/ B LGXS07 K {EFE (etn:mm)  EEEER{ EFT S Getn:mm)  EEERAE @ mm
g% LGX507-10 A B [ C A B C AT C
E2 5kg| 2208| 622] 665  5kg| 603] 556 2129  1kg| 3012| 3012
s LGXS07-20 | 12kg| 991| 249 266 12kg| 200 182 890  2kg| 1487| 1487
E 10—~ 20kg] 637| 142] 152 20kg| 83| 75 497  4kg| 725 725
# LGXS0730 | s 354 K& 10,000 kmBSDR S 1 ¥ LE T 5 — & UMRELE COERTT.
B OG5 0 15 20 X E@MEtEEOR M- 213600 mm,

HREE (kg
s B SINREFOENA NO—Y L REEE
B

EE %25 —— LGXS075 BHZhO—2 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
E2 Y—K30 1800
% 15 LGXS07-10 s=EE | U—F20 1200
Z 10 Loxso7-20 | (mm/sec) | U—F10 600
B s Y—K5 300
& LGXS07-30 | T =i - -
|04 6 8 10 X SIUERERTHENDIHBE T Iy FOIERIFTEZ A,

BRHE kg) X BIEEEI350 ~ 650 (50mmE Y F) CTREAL L E 0,
X ERBEDREIIHY T ABRTLELZ NO— U THNIRERERENTEETT .
BRI R L MBACEERMC L D CIIBRDREIE LR B £
CRBRZBEE X IRESHRE BT — A MIP.40E TSRS,

& YAMAHA

& PRI aAL—=T) FWHBIIEHAN—Y A MO OEHEICTEE T, SFMIIP2TIERELLEE L,

24



LGXS07

Sl E—&iRMF1I=Y
ZhO—2 \ B (S Z hO—2 \ B (g WERERX | e
50 ¥100,000 600/650 ¥124,000 GX-BEND-40| ¥33,000
100/150 ¥104,000 700/750 ¥128,000
200/250 ¥108,000 800/850 ¥132,000
300/350 ¥112,000 900/950 ¥136,000
400/450 ¥116,000 1000/1050 ¥140,000
500/550 ¥120,000 1100 ¥144,000
(LGXS07 A
Bz hO—2 (89)
12.7(21)
< i 2

1
8-M5x0.8 %< 15
2-95H7(*89?) %8

) Lb
w ‘ (146.6) 3
85 . 114 - 50
o 13668 ] | < -
b it : - T i, 5
5 b | T
g9 |
£ o] - ‘
. | ‘
M6x1.0 RS6 —SEAIFTOY - 5% JER B 26 42
- e aSamm \E YRFFTOYY \2-M3x0.5 RS 6 (HEFBEER) LJ
728 F M)\ 4-Max0.7 % 8
(775 15 (Qa-1)x60
250y HRE) 60 Qa-M6x1.0 &S 7(32)
e Po.e oo oo R | 3
I f 2
i RY2] QeMSBHIUR i
. 9 4H7(*§12) 55 ABPHITETS R 3) d
RE5 . 100 & 50 o5 =
W, 1)~ 5 2 = r
77U THER 355] 35 15 130 Qbx100 Qex50 55 ()
el ><
39 [ )
i """"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" i R] f)
i . i |
: )8 2 : ABBHRTE
| e l r fIEmH/A—N)I—>3> 1
| L _«N . |
: g I : . :
i i | P 1 L
i R B || =% TEE@E) TEAEM) TEAAR) |

E RS DANZ MY /NICKDEETETT,

E2. & TNCCAMARYS S BIgA Y F RO 1ZBA L TEEL TS,

EB. T TR (ABRRAE) |- CABERT T BI5E WAL F+ v T2EA L TEEL T EE 1,
A TEBURAEAN—SEYREATY,

B#MA+O—% [ 50 | 100 [ 150 [ 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 [ 450 | 500 | 550 [ 600 | 650 [ 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050]1100
Lb 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502 | 552 | 602 | 652 | 702 | 752 | 802 | 852 | 902 | 952 | 1002| 1052|1102 1152|1202 1252|1302
Le 160 | 160 | 160 | 160 [ 360 | 360 | 360 [ 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760
Qa 4 5|5 6|7 | 8|9 [10[10]11[12]13] 14|15 |15 16|17 | 18 [ 19 | 20 | 20 | 21
ab o[oloJof[2]2]2]2]2[2]2|2]6|6]|6]|6|6]|6/|6|6]|6]|6
Qc 0o [t [ 230123456 |7 [0][1]2]3|4]5]6]|7]|8]29
Qd 6 | 8 |10 |12 [ 10 [12 |14 | 16 | 18 [ 20 | 22 | 24 [ 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36
*HHE (ko) 32 134|37[40[43 /454851535659 62|64 67 |70|72|75|78|81|83]86]89
U—F30 1800 1530[ 13501170 990 | 900 | 810 | 720 | 630
e | U—F20 1200 1020|900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
BREE [U—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
y—F5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
EEETE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%

. J

25 I



,
LGXS O ® -5 x#irs72T—5

[Cp= 374 5
LGXS10- : e
FURAT—5 DU HTENTHY £ A
— ZhO—% E—IBLURSA/NE BB FICTHER I BEEFTOTLS,
30:30 mm z r‘ﬁ TS ORUFIHEE AV 1T LESREL BRI T LS,
20:20mm (50mmE %) E-SOBRE BB S CTEBENLE— IOV _ATMEEETRBLE N,
10:10 mm RB- SHRARET DR TEEES 58 BHESHNETTOBNIBIET.

BET—HICEOTIIRBMEZB IS BNIEBLHIET,
SIUHREFTHREVODIBE ITHITIZ Y FOIERIITEE A

W TR E— XV b

m ERLER

BHE—F 200 W

#YELIERDEE +0.005 mm

ERE FREIAR—ILHL ¢ 15 (C58R)

Zh0—2 100 mm ~ 1250 mm (50 mmE» ) ™ @

= %2 1800 1200 600 300 LGXS10-30 (848: N -m)

BERE 2 | 1/sec | mm/sec| mm/sec | mm/sec KFEEES Gmm)  EEEEMGHMEMAE  eoom BEERR Goom MYy [ MP | MR

K= JY—F 30mm |20 mm |10 mm | 5 mm A B C A B C A C 274 | 274 | 241

BARMEE<|KE | 25kg | 40kg | 80kg | 100kg  10kg| 878] 537| 292  10kg| 271] 473] 803 _ 1kg| 4135| 4135 — .

() EE | 4kg | Bkg | 20kg | 30kg  20kg| 609 256] 146 _ 20kg| 118 192] 481 _ 4kg| 985 985 [ blif=1kemt]itemd

EEEDC(HBE) | 113N | 170N [ 341N | 683N 25kg| 608| 211| 124 25kg| 93] 147| 454 >S>o51Z] 060

F B ARE S W 100 mm X H99.5 mm L raeT 200 W

2K ST +175.5 mm I;f%égﬁgzo pimm) BREEIHEREE  @mom BEGHEE  @mom

ZU-—vmE ISO CLASS 3 (IS014644-1) 184 RRRERNC RBEREG T C g A-n—® | ER

LE] e 30 N£ /min ~ 90 N¢ /min 15kg| 1269] 451] 282  15kg| 252| 387| 1159  3kg| 2062 2062 (5 %11y | SCMIV-02

ERARGEEREE 0~40°C,35~80 %RH (BBUECL) ~o5kg| 754] 253 158 25kg| 123| 189] 629  6kg| 1012 1012 SGM7J-02

¥1. AiRY COBRE LMBRDIBE 40kg| 466| 142] 88 4o0kg] 51| 78] 311 8kg| 750] 750 ()51 7 [SV-LI020

X2, BEIIEHAEL ISE PEIERHEICE > TIIRSREICE -2 Sv2-01020
LEWENHYET, LGXS10-10 HF-KP23
BWRO—UH700mmEBZDES EEEEICEOT KEEHE (s:mm)  EREENHEFRR (gt:mm)  EBEEER  @0mm - o
R VU DR R THIBA N B LT, (RRRE) A B C A BC Al c SRR/ HGKR2SY
ZOBIRIRT RSEEZARELCERETIIOBE 301 1794) 208] 203  30ko| 162] 234| 1623  5kg| 1926] 1926 HK-KT23*!
AN S0kg| 1358 162 111 50kg| 68| 98 1060 10kg| 931 931 < (f%) | RBBM-K20080.

X3, RIS RATMERIIRGI SN E— S hEEOD 9 g & ALRY () e 1120030
MLOBEHRNTHEDERELLETY 80kg| 1266] 86| 59 80kg| 16| 22| 552 20kg| 434] 434

%4.51) - VBT EROBIIIREIT 7 —HEEDIIT P |MSMDO2
TR EE N E - 1) — VEIF1000 mmisecl{ T LGXS10-5 IFYZy5 () [MSMF02
CCERENEBOREETT, KBRS gi:mm)  EEEHRFH{EFEES (@fi:mm) EEMEHERF  @@mm) MHMF02

X5, BERS|BIIERRME. ERBECRAYET, AB]C A B[ C A C

X R REE - T —X > MNP ZTBRES),

IR AR 1) > B 30kg| 5605 321| 225 _30kg| 181| 258 5195 10kg| 1018] 1018 —mm——r—rmr
50kg| 3694| 177] 124 50kg| 79| 113| 3111  20kg| 477] 477 T moE=
80kg| 2619] 95| 67 80kg| 22| 31| 1557 30kg| 296 296 GX-BEND-60"% KEV-M2295-00

100kg| 2224) 68] 48 100kg) 0] 0O O XA T 1Sy b EDEE I
= % 714 K#&810,000 kmBBD 2S5 5 LEtE VS — KRB L E TOERTT . B ERILTL—MBRE
S X B EBOZ kO 213600 mm, BIET, ;

H %2. #ﬁéﬂatj%:j Y b L:E;%fﬂﬁo)
2 R ™ = SR (I TEETT,
e SIliRGET SEADZS (FhlRHELR) e
NI - : =
NN 3T B EHEA—N—/\VTE"
= = S LGXS10-30 LGXS10-
gy AbO—2 100 mm ~650 mm (S0 mmEYF) - 5 g pp @oom SEDHEEE  eoon SEEER eoo  SBEEE @
o R=2ZY—F | 30mm | 20mm | 10 mm | 5mm A B C A B C A C A 9
(>,<’ BAAMEE 10kg | 20kg | 30kg | — 3kg| 1041] 1117] 541  3kg| 521| 1046] 1009  1kg| 2054] 2054 4kg| 1550| 1550
gamzm | FT 19820/ 1962 /|17 /s 6kg| 581| 534] 266  6kg| 241 466] 539  2kg| 994] 994 skg| 743 743
26 | @Ca |(.2a6) 10kg] 384] 300 153 10kg| 125| 235 327 12kg| 474] 474
BRAAMES 2 kg 4 kg 8 kg 12 kg LGXS10-20
EemEE |2 |1962m/51962m/s’ 1084 m/| 653 m/s’  AKERER Gormm) EEIGEAR  ewom SEERE @0
= (2G) | (2G) |(1.1G) | (0.6G) A B C A B C A C

5kg| 1218] 844| 493 = 5kg| 464] 778 1177 2kg| 1602] 1602

- =% = = 12kg| 575 326) 193 12kg| 159 261| 516 _ 4kg| 788 788
WA - R/ HERY 57 (HR) 20kg| 375 177] 106 70 113] 290

20kg
KT/ B LGXS10 LGXS10-10
% 25 LGXS10-10 | X FEEMAE p:mm)  EEEENFHMERES gu:mm) BEERE  @o:om)
£2 A B (o] A B (o] A C
Bgs| LGxs1020 | _ 10ke| 1851 568 383 10kg| 343| 504 1784  3kg| 1849 1849
=0 20kg| 973| 263] 177 20kg| 136] 199] 885  5kg| 1086| 1086
y;j | LGXs10-30 | _ 30kg| 671] 162] 109 30kg] 67| 98] 552  8kg| 656/ 656
] 0020 30 40 X F4 R&5E510,000 kmBEDR 51 & LEE > 5 - KU BEELETOERHTT
HEEE k] X Fmat RO O — 213600 mm.
58 LGXS10 B SNEEROENA NO—7 EEEEE
w25 -
2% LGX510-10 BWALO—2 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
Ej 15 LGXS10-20 — K30 1800
= =zm | U—F20 1200
= 10 ' BEE
s LGXS1030 | (mm/sec) | y— K10 600
& o) L —Lexs105 U—Fks 300
e X EBIEEAE CHE DR ITRITI=Y ORI TEETA.
2HE [kl % SAUREARIE 100 ~ 650 (50mmEw F) TTEA S,

X BBRERDREIEH Y F A BRAEEZ FO— 2 ChHNITBSEEREATETT,
— ISR A EL A P IMER o & > C I REEEIE LA A B £ 6,
X MEE SRR BIEE— X [ IP.43% Z BB 28 v,

& YAMAHA

& PRI aAL—=T) FWHBIIEHAN—Y A MO OEHEICTEE T, SFMIIP2TIERELLEE L,

26



LGXS10

Sl E—&iRMF1I=Y
ZhO—2 \ B (S Z hO—2 \ B (g WERERX | e
100/150 ¥112,000 700/750 ¥154,000 GX-BEND-60, ¥49,000
200/250 ¥119,000 800/850 ¥161,000
300/350 ¥126,000 900/950 ¥168,000
400/450 ¥133,000 1000/1050 ¥175,000
500/550 ¥140,000 1100/1150 ¥182,000
600/650 ¥147,000 1200/1250 ¥189,000
(LGXS10 A
88 BMANO—Y (87.5)
10GE1) 95 9.5(%1)
80
E RN 6
< el 35] |15
. \ | e
£ L | il 7
X \ 8-M5x0.8 B 9
2-94H7(*}0)Fx 6 #EB
B Lb
MG<1.0 R0 \ 50)( ; 2-M5x0.8 FE 10 100
L77—i 95 0 50_(50)| " (HERMIE2EF)
i) O T_T—> o F—TM
i | R ¥ |
\ + | £ 1 o ‘_T —— .
| —H: 8 F o
AMS0BREE  \E—5BIITOYY I L
100

31 —_ Qa-M6x1.0 F 12
15 z |8 88 _ 50 Qcx200 ld _ 60_ 60
T | 70 200 —
L4 SR T
TR =]
| © = o e - ¢ . - - - < = 6 ¢ :-:.
= S = —— —— %y 1 9% --tH S
3 o + - + S * A ’\’7 °.2 ¢ é
Hw TV TR ¢ 10H7(+8‘015 JCERRTEE R 200 A e 94),(; £|H
2-96H7(*8"" )Fe 8 100 Qdx200 CERRATE FJ
10£0.02 Lc —
Qb-M6F#4JR S (o))
CHHESR(3) (Lo) B& ><
e - g n
| 31 Pl 2-M6x1.0 &< 6 | 2
: 15 ES = (B3| T 7—#FEASF) : 2|
I 2= s !
: [T e A e |
— o
! ‘Eé S| S ! @0\
| B ! 2
' P TS : HIEE A

ELEHENSDANZ N Y/NCKDEEMETY,

2. BT ) 7 (CERMAE) TAKETICHERB Y DRBINTERIL F<MEX1.0>I3 B TFTREK20mUE>E LT ZE N,
(G5 TRARCTREEUSICER T DRAITERIL <M X 1.0>13 B FTRIKEADES +H1OmUT > EHRLF,

SES.BRGHFT R (CEMIE) IS TARET S DI85 o — L& IIH L TEREL T L&,

EWAFO—2 [ 100] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000[1050[1100[1150]1200[1250
Lb 2755]3255|375.5| 4255|4755 5255 | 5755 6255 | 6755 | 7255 | 7755 | 8255|8755 | 9255 | 9755 [1025.5[1075.5/11255/117551225.5/1275.5(1325.5{1375.5(1425.5
Le 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050[1100[1150[1200[1250
Ld 0 |50 [100 150|200 | 50 [ 100 | 150 | 200 | 50 | 100 [150 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 150|200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 (10 [ 10 [ 10 [ 10 [ 12 [12 [ 12 [ 12 [ 14 [ 14 [ 14 [ 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
ab 4666|6888 ]|8 ] 10[10[10][10][12]12[12]12]14 |14 |14 |14 16| 16 16
Qc olofoloo [t t[1 1222233 |3 [3|4]4|4][4[5]5]5
Qd 0o lofJoJofo[t [t [t 1[2][2]22[3[3[3|3|4|4]44]5]|5]5
&#®E(kg) |46 (5156616671 7681869196 101[106[11.1]11.6(12.1(12.6(13.1(13.6(14.1]14.6(15.1]15.616.1
1J—F30 1800 1530]1350[1170] 990 | 900 | 810 720 | 630 | 540 | 450
o |20 1200 1020] 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360 | 300
(RREE [U=F10 600 510|450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 [ 210 | 180 | 150
J—F5 300 255 | 225195 165 | 150 | 135120 [105| 90 | 75
BEEEE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50%]| 45% | 40% | 35%|  30% | 25%

. J

27 I



LGXS1 2 ® -5 x8irs72T—5

W EX B
LGXS12- : =
FRRIT—FHIBMIFIONTHY Et A,
— ZhO—% E—IBLURSA/NE BB FICTHER I BEEFTOTLS,
30:30 mm m r‘ﬁ TS OBMUMI SR AV 17N ESRLEDICEUMEI TS0,
20:20 mm (BommEy ) T—YDRBL. BES I TEFSNEE—F DOV -1 PIBELE TRR LS,
10210 mm ) RN RET AR CEREET 5 HREHNET T 2BRNABY £T.

5:5mm BAT—F k> CIIBRMEEE B S BN E BB ET,

SIUHREFTHREVODIBE ITHITIZ Y FOIERIITEE A

m ERLER B EHFRE-—XV b

BISE—F 400 W A
BYELEBROAES +0.005 mm
AEE HEIAR—IL1aL ¢ 15 (C58) c A B c

B (o A [MR) [MP)

Z2kO—-% 100 mm ~ 1250 mm (50 mmE"w F)
= %2 1800 1200 600 300 LGXS12-30 (88{8:N-m)
BERE 2 | 1/sec | mm/sec| mm/sec | mm/sec KEEES @imm) EBEERMERE  @oom BEEER @oom MYy [ MP [ MR
K= IY—F 30mm |20 mm | 10 mm | 5 mm A B © A B [9 A C 334 | 334 | 294
BATMER|KFE | 35kg | 50kg | 95kg | 115kg  10kg| 1796 1074] 637 10kg| 631) 1009] 1720  3kg| 2642| 2642 — -
(1) BE | 8kg | 15kg | 25kg | 45kg  20kg| 1300] 531| 332  20kg| 316 466 1171  6kg| 1289 1289 [ Blok=1let] b =t 4
EMEED(HB) | 225N | 339N [ 678N [1360 N 35kg| 1341] 334] 227 35kg| 197] 269 1130 _ 8kg| 951 951 SSoovx 2 060
8 3 W 125 mm X H 101 i 2
z;mkﬁﬁﬂﬂ' STmn;ﬂ : mm LGXS12-20 D R 200 W
+ell.omm IKEEREE (ptz:mm)  BRETAR{IEFDRE @ BEGEE  @onm T
oY —E ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 184 AT B T C A T B C TR G| *—H—® E:LE
WEIBT7 —* 30 N¢& /min~ 90 N¢ /min 15kg| 2231] 904] 613 15kg| 591| 839 2141  5kg| 2424| 2424 )1y | SCMIV-04
ERRIRRE.BE |0~40°C,35~80 %RH(BEHETL)  30kg| 1290| 428| 293  30kg| 260| 363 1167  10kg| 1207 1207 SGM7J-04
1. BEY TOBER LB ROEBE 50kg| 882 237| 164 50kg| 126| 172| 710 15kg| 803| 803 #E—I2 SV-[J040
X2, BRBEATEL BE PEERAC S > TIRBRREITE e YA TSvai040
LENBHHUET, LGXS12-10 HF-KP43
B2 O—oA700mmEBZHEE BfesagIckoC  KEERI (pt:mm)  EEEER{HEFDOF @:mm) EEMEAR @ mm) . Lk e
R AU DRIENRET DIBEH DL, (BRER) A8 [cC A B [cC AJC SR HOKRSH
ZOBIIRICT I BRREEERELCREETS2HE%E  30kg| 3109 607| 456 30kg| 413 542] 2978  10kg| 1862 1862 HK-KT43%1
BTOTLIES N 50ka| 2421 R88M-K40030
) . 9 345 260 50kg| 215] 280 2208  15kg| 1221 1221 .
%3, BRI SNIE—5HERD FLOY @) |
B A ARIRT) SIS E DD oug| 2417 198] 150 80ks| 103 133 1927 _25kg| 708 708 RBBM-1140030
%4.51) 2 UBET T BROBIIRIT 7 — BEEBAIT 95kg| 2559 159| 121 95kg| 73| 95| 1830 P MSMD04
TR FEE T 2 — EI$1000 mm/secA T NFYZy5 () [MSMFO4
TZERAINEBOREETT, LGXS12-5 MHMF04
5. MWERS|IEIIEARG ERRIETCERLUET, KB B Co:mm)  EEETER{IEFIAE Cotp:mm)  EEEAR  #fi:mm)
X R SFRE BT —A 2 MIP.45 TSRS, [ A B 9 A B [9 A C _
30kg|11079] 653| 504 30kg| 456] 588[10692  15kg| 1332] 1332 *ﬁ%iﬁl = b “/é\&%’g%*
= al
sha o9 o o 2 s ors e 4 6 Grmiourieviemen
T15kal 4364 136 105 sk 55 71 Ge2t : X1 i1 =y b EDES T
z 9 9 EERAVATL—MREE
s X fiA REH10,000 kmBED R 51 5 LEt Y5 — LU EEELETOERTT, BUET, )
3 X FpsTEFO R MO - 213600 mm, X2 1=y MMIZEARD
o HEVIFITAIRET T,
= <=, ISP
q* =INHET SERDIZS (ShiRELR)
I
~ - Y N -
< W EA LR HERA—IN=I\VJE
—
— = LGXS12-30 LGXS12-5
(3] Al 9 = 100 mm -~ 650 mm (50 mmEy F) IKEERRF p:mm)  EEEENFHMEFRES @u:mm) BEERE  @o:om) EEHERE  @m:imm)
x H{—ID*D'J—F 30 mm | 20 mm 10 mm 5mm A B C A B C A C ‘ A C
w BAAREE 20kg | 30kg | 40kg - 5kg| 1216 1297| 669  5kg| 648 1224 1183  2kg| 1984] 1984 8ko| 1487] 1487
semar | T 1962 m/s 1962 m/s(1962m/s| 12kg| 461 506 252 12kg| 226| 436] 427  4kg| 960] 960 16kg| 712] 712
2ae | e | 26 20kg| 316| 280| 147 20kg| 117| 213] 266 24kg| 454 454
BAAUMER 4 kg 8 kg 16 kg | 24kg LGXS12-20
BEEE HE 19,62 m/s*|19.62 m/2[19.62 m/s?| 9.85 m/s?  IKE{BFIRE (o:mm  EEEEFHERE @mm) EEHEER @0mm
2G) | 26 | 2@ | (1G) A B C A B C A c

10kg| 999| 807| 489 10kg 458 740| 966 3kg| 2031| 2031

_ = = =] 20kg| 521| 378] 231 20kg| 196] 311| 479 5kg| 1193 1193
.m EE 7'"] FF/HEE777(E§) 30kg| 382 234| 146 _30kg| 109, 168 325 8kg| 722| 722

- LGXS12 LGXS12-10
g 25 LGXS12-10 | ZKEEFIES (gtn:mm)  EEEER S EFRBE (gt mm) EEERER  ef:mm)
£2 A B [¢] A B [¢] A [o]
B s > LGxs12-20 | _15Ka| 1668 737| 535 15kg| 491| 672 1628 _ Skg| 2071| 2071
LI 25kg| 1060| 423 308  25kg| 263] 358| 1012  10kg| 1011| 1011
% 5 LGxs12-30 | _40kg| 709| 246] 180 _ 4okg| 134] 181] 644 1ekg| 612 612
= 00 10 20 30 40 50 X 714 R&#n10,000 kmBEDR S A5 tEE VY - K WUIBXELETOERTT,
e X E@HERD R M- 213600 mm,
xEE [kal
= LGXS12 B SNREROEMNA NO—7 L RERE
2% LGX512-10 WA FO—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
B 1 LeXs1220 | __ J—F30 1800
# EEEE | U—F20 1200
=10 LGXS12-30 | (mm/sec) | U—=F10 600
B s J—F5 300
= — LGX512-5
= 00 5 10 15 20 25 30 * SRR THENDBE IEIF1I=y FOZTERIITEE EA,
BRHE ko) X SHER 13100 ~ 650 (50mmE Y F) TTHEA L&,
X BEREQRTIIHY A GERIELZ M0 CHNIBSRERENTETT.,
I BRI G S PHERGIC IS C ISR IELEVEBABI £ T,
CHBEIEDD X AR FRE BT — A MIP.ATEZSRL S,

& YAMAHA

& PRI aAL—=T) FWHBIIEHAN—Y A MO OEHEICTEE T, SFMIIP2TIERELLEE L,

Il 28



LGXS12

Sl E—&iRMF1I=Y
ZhO—2 \ B (S Z hO—2 \ B (g WERERX | e
100/150 ¥122,000 700/750 ¥170,000 GX-BEND-60, ¥49,000
200/250 ¥130,000 800/850 ¥178,000
300/350 ¥138,000 900/950 ¥186,000
400/450 ¥146,000 1000/1050 ¥194,000
500/550 ¥154,000 1100/1150 ¥202,000
600/650 ¥162,000 1200/1250 ¥210,000
(LGXS12 )
106 BEHMASO—Y (105.5)
. 130
10.5(f1) 0
= T =
+1
i - 7L
N \ 8-M6x1.0 B& 12

2-4H7(*32) R 6

B3) Lb
(185) 2-M5x0.8 F& 10
50 (675)  (NEEfE2E
[¥a)
2-M6x1.0ES6 %% ‘ -
(31T 7—#F () \7?@.1“ —
G ]
[+ ™| N
o \E—gmfiF 70y s
727 (M4) 4-M5x0.8 R 8
Qa-M6x1.0 B 12
106 _ 50 Qcx200 Ld _ 60_ 60 .
3o oo 70 200 5 U2
12 8| S —— =] s
aE| s s ; i N s ke &
§ § fl. K3 R R gg ] Bl §
© S g k3 4 + + + '\: (-] — é
I +0.015)Cup e T £ 42 N m —
9 10H7(*3OS)CEBITES 1 200 A 10 < 4
. 2-¢6H7("8°"*) %= 8 100 Qdx200 CEBNTE =
nYTU R 102002 Lc n S
QbMER 7 U = o
e : CERRTEZ MR (33) ?;E (>/§
i 2-M6x1.07R% 6 : (Lo) £
i (3| T 7—#F R | =
: | =]
| |
: )
e
! | b 2
| .
i | AR A
: |

AL EIRASDANZ MY /NICKBEFIERBETY,

A2 BT ) X (CERMAE) TABEUTICHEA T BT ERIL F<MEX 1.0 BTFREK20mA E>E LTSS,
B35 TR CARMRERFIER T DA ERIL b<MBX 1.0>E B TFTRSKBADES+10mMUAT>EHRL T,

S BT R (CEME) ICTA KRS T DI85, o — IV &3 L TREL TS L&,

EWAFO—2 [ 100] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000[1050[1100[1150[1200[1250
Lb 3115[3615]411.5( 461551155615 611.5|661.5| 7115|7615 8115 861.5|911.5|961.5[1011.510615[1111.5/1161,5/1211.51261.51311.5(1361.5[1411.5[1461.5

Le 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050[1100[1150[1200[1250

Ld 0 |50 [100 150|200 | 50 [ 100 | 150 | 200 | 50 | 100 [150 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 150|200 | 50 | 100 | 150

Qa 8 (10 [ 10 [ 10 [ 10 [ 12 [12 [ 12 [ 12 [ 14 [ 14 [ 14 [ 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20

ab 4666|6888 ]|8 ] 10[10[10][10][12]12[12]12]14 |14 |14 |14 16| 16 16

Qc olofoloo [t t[1 1222233 |3 [3|4]4|4][4[5]5]5

Qd 0o lojofJofo[t [t [t 1[2]2]2[2[3[3[3|3|4|4]44]5]|5]5s
ZBEE(Kg) 657178859198 [105[11.2[11.8[125[13.2]13.9(145(15.2[15.9]16.5[17.2[17.918.6(19.219.9]20.6(21.3[21.9
1J—F30 1800 15301350[1170] 990 | 900 810 720 | 630 | 540 | 450

o |20 1200 1020] 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360 | 300
(RREE [U=F10 600 510|450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 [ 210 | 180 | 150
J—F5 300 255 | 225195 165 | 150 | 135120 [105| 90 | 75

BEEEE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50%]| 45% | 40% | 35%|  30% | 25%

29 I



LGXS1 6 @T—5LARMTIF2T—5

W ECEIT
LGXS16- :
ABBIEE— S HIR I SNTEY St A
T ST E—SBEU RS/ BEE T TER BRI BEEF T LA,
E—SORMUMIBEII AV 27 ESRL BRI FIT T ZE 0,
(50mmEyF) E—SOBEL. BEE FICTEBENE— YDV 1PN B ER TRE S,
R RN RET DRECEEE S D& BESHIETTZBNABI T,
BET—5IE o TSN LB S RN EEBUET,
SRR CHEN DB 1=y FOTERIITE St A

m ERLER BEFBA—N—/I\VJTE W TR E— XV b

BEISE—H 750 W A
#YELIERDEE +0.005 mm
AE HEIR—IL7aL 20 (C58) B c A B c
Zr0—2 100 mm ~ 1450 mm (50 mmE v F) ¢ A @ Lite)
. 2400 1200 600 N
BREEE (HY) LGXS16-40 (881N -m)
= mm/sec | mm/sec | mMmM/SeC  ,xspmFRpg @tmm)  EREEGHERR  wom BEEAER 0o My | MP [ MR
m—»z&'u—: 40mm | 20mm | 10 mm A B | C A B | C A | C 706 | 706 | 620
BATMER S KF 45 kg 95 kg 130 kg 15kg| 2876 1866 1253  15kg| 1273 1802| 2797  3kg| 6605 6605 v
PN —_ —_—
(8) _ BE | 12kg | 28kg | S5kg 30kg| 2385 997 776 _30ks| 782 935 2263 kg 3699 3609 ekl N= I immt] S il
B (1Y) 320N 640N | 1280N 45kg| 2339] 720| 604 45kg| 598 658) 2174  12kg| 2827| 2827 25 5% 4Z| 180
A BABRES W 160 mm X H 130 mm L raeT 750 W
2K ST +242.5 mm LGXS16-20
S — @ ISO CLASS 3 (IS014644-1) 1y X TFEME @wnm SERHRER __eoon ZEEMEE oo T x-p-w | Bk
REIET 7 —* 30 N& /min ~ 90 N& /min A_LD |_© AN E N C ARG SGMJV-08
BEBEEE.EE |0~40°C, 35~ 80 %RH (BEuE-s) _ 0ko 3862 1255/ 1106 _ 30kg| 1102 1192 3742 _ 10kg| 3404] 3404 (B RINIBH S
50k 50k 20k
PR ————————— ol 2568] 733| 652 a| 630 671| 2422 g| 1740 1740 —Isv-cio75
0 BEEE AL A BRI S > T3 BSEEIe _ 80ko| 1798 440 394 80kg| 360| 377 1612 _ 28kg| 1504 1504 ., | (W)F-TVR [ s o
LEWNBABY ET, 95kg| 1579 362] 325 95kg| 288 300| 1373 - AFKP73
B2 NO— o h800mmAEBZ S & = BFERICEST e HPKP7S
R ORIENRETDIBENBUET, (RI%EE) LGXS16-10 SE®/M () | HG-KR73*!
ZORIIRICTY B EEEERE LCREA TS 2R%E KEEME @mem)  EBEEAHERR  eoom BEEER @@om HK-KT7M3*"
. EEoTESL, [ A B c A B c A c . R88M-K75030
HO SN BATTRE RIS ST DEMO " sokg| 6253| 1026 1024 _50kg| 980 964 6089 _15kg| 3434 3434 ALOY W) e MT5030
%4 51 J_\/}%ﬁt‘:ﬁﬁﬁ@%;u@l?_;ﬁﬁégymﬂ 80kg| 4447 623] 624 80kg| 573] 561| 4240 30kg| 1684| 1684  p MSMDO08
RIS E T, 7Y — VEIF1000 mm/sechA®  100kg) 3957| 489] 490 100kg| 437| 426| 3706 _ 55kg| 889 889 NFYZYH (%) [MSMF08
TITERASNIBORFETY, 130kg| 3786] 365] 367 130kg| 312] 302] 3422 MHMF08
X5, BBIRS|RIERRE. ERBECRLYET, — —— — \ —
X IR SRR BT —A > MIPA9 £ BB S, ¥ 54 R&Fd510,000 kmBFDR S 45 Lt — K WUMEE L L TOER T,
X HHEEROZ ~O—213600 mm, ETFI=Y N SLTL—F
HEER BmES

GX-BEND-80"2|KEX-M2295-00
X1 EIF Iy hEDHEEEIC

= 3 BALTL— R EE
s BUET,
3 2 AFERF 1 MR
o - HH ST ATRET Y,
= =, 2.0 (BT HN
ﬂr SliRGET SEEADIES (FhlRLELER)
)
~ = Y N -
< W EA LR HERA—IN=I\VJE
—
[p) ZtO0-% 100 mm~800 mm (50 mmEyF)  LGXS16-40 LGXS16-10
>< R=xTY—K 40 mm 20 mm 10 mm IKE(ERRF (f:mm)  EEEENGHERR (pi:mm) FEEEHREF  @0:mm) EEGEAE @omm
(¥s) BAARER 30 kg 60 kg - Q|5 _|_G LA_ILB |G ANG LA_|G
KF [19.62 m/s? | 19.84 m/s’ 10kg| 1271| 1669] 836  10kg| 816| 1585 1240  3kg| 2904| 2904 10kg| 2951| 2951
REMEE 2a) s 2a) s - 20kg| 725 803| 429 20kg| 404| 725/ 683  5kg| 1710 1710 20kg| 1438| 1438
BATMES B kg 16 kg 32kg 30kg| 534| 514] 287 30kg] 259 441] 480  8kg| 1038] 1038 32kg| 870 870
samEe |ZE 1962m/s°| 1843 m/s|11.17 m/s® LGXS16-20
2G) (1.9G) (11G)  kEEFAR (ptr:mm)  EREIEN{HEFRS (etrmm) BEMER  tmm)
A B 3 A B C A C
20kg| 1722| 1123| 875 20kg| 842| 1056| 1679  5kg| 3473| 3473
WEAHE-MEE/HEEY 57 (HR) 40kg| 952 535| 428 40kg| 388] 470 895 10kg| 1723| 1723
KE /B4 LGXS16 60kg| 682 339 276 60kg| 232 275 611 16kg‘ 1064 1064
%25
2 ‘ LGXS16-20 | 3% i1 K&#10,000 kmBED RS A & LE >4 — KW REELE TOERTT .
o | X HHstEROR MO — 213600 mm,
B LGXS16-40
= 10 — —é.—
B . HSNEEROENA NO—7 L REEE
]
B 0 0w w M2 hO—2 100 [ 150 [ 200 [ 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 [ 750 | 800
seinsg = &
(mm/sec) n
. LGXS16 y—F10 600
w5 LGXS16-20 | X BIUEEMETHRTHENDIZES IFMHIF 1=y FOTERIITEZ A,
£12 X B3 100 ~ 800 (50mm by F) TIHEAL L E 0,
15 LaxSTeao | X EEEEDRESY Ft A JRTRELR hO—H THIIREELHENTHTT,
§ 10 BEEENENSEPRERGICI OTIRSREBIELLEWEAH Y E T,
& X MRESHRE BT — X MIPS1E TSRS,
os LGX516-10
= 0 10 20 30 40
H*EE [kg]

CHRBIIZELDD

& YAMAHA

& PRI aAL—=T) FWHBIIEHAN—Y A MO OEHEICTEE T, SFMIIP2TIERELLEE L,

Il 30



LGXS16

Sl E—&iRMF1I=Y
ZhO—2 \ B (S Z hO—2 \ B (g WERERX | e
100/150 ¥170,000 800/850 ¥233,000 GX-BEND-80, ¥69,000
200/250 ¥180,000 900/950 ¥242,000
300/350 ¥188,000 1000/1050 ¥251,000
400/450 ¥197,000 1100/1150 ¥260,000
500/550 ¥206,000 1200/1250 ¥269,000
600/650 ¥215,000 1300/1350 ¥278,000
700/750 ¥224,000 1400/1450 ¥287,000
(LGXS16 )
1215 B2 bO—2 (121)
14.5(%1) et 140 14(%1)
120
_ r 1 90
g - - —
S i I 6
o A | | I H‘%ﬂf,‘ 1 35 |15
§ L L I
= 8-M8x1.25 F& 16

2-96H7(V)R= 8

Q) Lb
M61.0B 56 %5 (208)( ) (2-M5x0.8 et 1()) lgg
-M6x1.0% 50, (79 WA R E2E
et | > ‘ o
0.9 Rz= T i ——
S ye | & ‘ =) | &
I} ® =2 i o
do of % i j %1i ‘ o
o \E—smII 7OV = B
PR (M4) 4-M6x1.0 B2 10 o 3
N
Qa-M8x1.25 R 16
1215 _ 50 Qcx200 Ld _ 60, 60 s
41 =g 70 200 = 1
185 54| £, z L z
R I % s 3 4 3 4 3 3 — -
2 TIE S ° ° s s H = ° 3
38 S -5 - g8
o o 9 ) H
T eFp e ® ® o o\ o1 2 B2 = :U
¢ 10H7(*8”"* )CHRUTES R 200 A 1 < —
- 0.015):72
T B 2-¢8H7(*3 )m:]’c‘o 10002 100 defoo CENE §<5
=0 : Qb-M8FH U i a
[ e e — CERTEmSHR(23) =
: 2-M6x1.0 B 6 | e
! (31T 7— R F (I | (Lo) &
| 45° cf:
i ® ) ‘?~C"D’ | @
! - N
: | 2
| o :
. —2HF(M4 : ]
i T—A5F(M4) | FHAR A
: E—HHHH§:P i
L .

ELEHENSDANZ N Y/NCKDEEMETY,

2. BT ) 7R (CBIMAE) TAKETICHEB Y DRAINTERIL b<M8X1.2553 B TFREK25mMUE>E LTSN,
G5y TRARCREETSICER S DRAITERIL F<MB8X1.255F B TREKEADES +15mUT>EHEL E T,

ES. BRGHFT R (CEMIE) IS TARET S DI85 o — L& IIH L TEREL T L&,

A#HZ FO—2 100150200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[10501100/115012001250130013501400/1450
Lb 342.5|392.5| 44254925 |542.5|592.5 | 6425 692.5 | 742.5|792.5 | 842.5892.5 | 942.5|992.5 1042.5/1092.51142.5/1192.5/1242.5/1292.5|1342.5/1392.5/1442.5/1492 5| 1542.5/1592.5/1642.5/1692.5
Lc 100|150 200|250 | 300|350 | 400 | 450 | 500|550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100/1150/12001250/1300/1350/14001450

Ld 0 | 50 /100]150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 | 100|150 /200 50 | 100|150 /200 50 | 100|150

Qa 8 |10 /10|10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 |16 |18 |18 |18 |18 |20 |20 |20 |20 | 22 |22 | 22

Qb 4|6 6 | 6|6 |8 |8|8|8]|10]10]|10|10 12|12 12|12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 |16 |18 |18 |18

Qc 0,0 /0]0]0 1 1 1 1 212 ]2]2]3|3]83]83|4/4/4|/4|5|5|5|]5]6|686

Qd 0,0 /0]0]0 1 1 1 1122228383 |3|83]4|4/4/4|/5|5|5]5]6|6|6
FEEE(kg)  |11.7]12.7/13.7]14.7]15.7|16.6/17.6/18.6/19.6/20.6|21.5(22.5|23.5|24.5|125.5|26.5|27.4|28.4|29.4|30.4 |31.4/32.4/|33.3|34.3|35.3/36.3|37.3/38.2
U—F40 2400 21601920116801440/1320[120011080, 960 [840| 720 |600

e=EE | Y—F20 1200 1080, 960|840 |720 660|600 540 480 |420| 360 |300
(mm/sec) | y— K10 600 540/480/420|360/330/300|270| 240 |210] 180 |150
EERE - 90%|80%|70%60%|55%|50%|45%| 40% |35%| 30% |25%

(. J

31 I



AdvancedEFI))

KALBUME
100/150 | ¥189,000 | 800/850 | ¥259,000
200/250 | ¥199,000 || 900/950 | ¥269,000

300/350 | ¥209,000 || 1000/1050 | ¥279,000

@ E—5LABMFPIF1I—5 400/450 | ¥219,000 | 1100/1150| ¥289,000

] 500/550 | ¥229,000 | 1200/1250 | ¥299,000 | t—sirsmif1=- h
N ECRIS 600/650 | ¥239,000 || 1300/1350 | ¥309,000 HEEst B
LGXSZO ) 700/750 | ¥249,000 | 1400/1450| ¥319,000 | |GX-BEND-80/ ¥69,000

[ZFE]

FHRBIE-IHRUMTONTEI ZEAE-IERU RS/ BBS XUCTEMB I T BB ZTOTILS,
E-IOWIMIAEI AV ATV ZZRUGBIICRUMITTLLES N E-YDRBIT. HESIICTEBINL
E-IDVIATINEEE TRBL LS VO IRE) RN EE T DRETERZ T D& BHREHNMETI2ENIHIET,

BEE—SICL O TRIBBAMEZRBSLBNIELHIET,

HEFRA—IN—=I\VJE mENFAE—XAVE
BISE—S 750 W A
#YEL IERHAE £0.005 mm
EE HHIR—IL 1L ¢ 20 (C5%) s c A B c
Z2bhO0—2 100 mm ~ 1450 mm (50 mmEw F) ¢ A A7) @
EEE (E) 2400 1200 600 LGXS20-40 (88fii:N-m)
mm/sec mm/sec mm/sec  JKE{EFRBF (gfi:mm)  ERTER{I(EFDES (ti:mm) EEEAR @t mm) MY | MP | MR
R=RJY—F 40 mm 20 mm 10 mm [ A B [ A B [ A [ 1423 | 1423 | 1251
BATMEE<|K¥E | 65kg | 130kg | 160kg 20kg| 5318| 2821 2096 _ 20kg| 2171 2751| 5211 __ 5kg| 8187| 8187 ;
(1) BE | 15kg | 35kg | 65kg 40kg| 4836] 1600] 1369 _ 40kg| 1417| 1539 4667 _ 10kg 5203 5203 b= I bemt] L8 b A
R () 320N | 640N | 1280N 65kg| 4824 1088] 1001 _ 65kg| 1013] 1018] 4575 _ 15kg| 4810] 4810 R 257 TF X 180
FHBAMEIR W 200 mm X H 140 mm [TV % [ 750 W
25 ST + 288.5 mm LGXS20-20 =
+ 200, K FEERE @:mm  EEEFHEBE @wmm  BEEEAR @oom T-F) 4 g o A
o) - VE ISO CLASS 3 (1IS014644-1) 1824 Al oI e RBERRE R thig <GV GE
Ll Py 30 N¢ /min~90 NE /min _ 50kg| 5436 1493| 1377 _ 50kg| 1390| 1423| 5265 _ 20kg| 3436| 3436 (R 2N | sGM7-08
RRRAES.BE_[0-407C, 05 80%RHERLECL) “goug 4417 911 854 8Okg| 849 841 4153 _30kg| 2600 2600 ey | (1F-T>2 SIS
KPR CORBLATBEARDIBE - 100kg| 4592] 756] 727 100kg| 708 686| 4253 _ 35kg| 3073 3073 HFE.KP73
w2 B K IS PRIFRAIC SO CURBRARICE ya0kg 4338 596 584 190kg| 550 526 3933 SRRB(H) [HOKRISTT
ﬁ?ﬂxhm~7@$0mm§ﬁié§§\inﬁﬁﬁt%m:;;t) LGXS20-10 + 0 (t%) |R8BMK75030
WIR—IRQUDRIRNEET HIEEN B ET, (BIREE (@tr:mm)  EEETER{ (8841 mm) B etr:mm) [R88M-1M75030
OBERI T BEREANES LCREA Tl :Fﬁmi T ¢ iﬁn”ﬁ:ﬁﬁ 5T o EEEFHA = P SMD08
BTSN, 1FYZy5 (%) [MSMF08
X3, TAEH ) XA MER ISR SN E—s ARl  40kg|22519] 2607| 2713 40kg| 2704 2537|22210  20kg| 5157| 5157 BMEO8
) %”E%“@%%%Eiﬁégéﬂgﬁ%@wwz 80kg|16716| 1274 1331  80kg| 1293 1204|16141  40kg| 2553 2558 FEFI=—9F  SLIC—F
K47 BRIRCCEROBISISIT 7 - M E R CEETS BAES
CRMC AR o)~ JRI51000 mmisectir _1200[14066] 830 868 120kg| 818 76013223 _65kg 1600 1600 o MEES I HEES o
COERAENEDREETT, 160kg‘ 12284| 608 637 160kg| 580/ 538/11190 N
CE = = A - %1, }ﬁﬁwl Y NEDHEEEIC
X5, RBIRS| RISEARME EARECRLUIT, ¥ A4 R&E#10,000 kmBED 254 ¥ LEE VS — L UMRELE TOERTT . 3 EAULTL— MR EE
X R HRE BT —X 2 MIP.52 TSRS, X EHEREO 2 ~O— 213600 mm. 7‘) ¥,
X2 HEIT I D MIIEEE R D
z AR HIFTEETT .
H LGXS20
2 1445 EW20—2 (144)
H . ‘ 170 .
4 17621) i 16.5621)
~
< — L \ l 1o
— 8 X m iy ViJ SO
oy S [ I
o ‘ i
9 £ B ’7’7’7“%’ I
S , UL
2 L |
8-M8x1.25 2= 16
2-96H7(§) %= 8
B Lb
2058_| 8 (249) 2-M5x0.8 &< 10 200 6
L5 R (Zu&'\gléﬂo—%ayﬁm) 8 50.(995)] — (HmFHizE2ER) ¢ 170 35] 15
] 90 T = — T ; Ho
(—F, sls pc® oLl - - i o ”“‘ -
e o L o= 4o | e 3
| SRR
o \E—FE$F70vo - — 188 BLQ v
PO e L2) . . Qa-M8x1.25 %& 16 2| mEms
)2 J% 4-M6x1.0 F= 10 1445 25 Qcx200 b 60 60 200 ~N n
SE1. ﬁlﬁh‘;@%hlh//\h&é%t | 95 200 | 205 %
22 BT 7)) T = = ) T Tt B
ICERT SAATERIL b <M8 X ~ . e 4 So
125>L;§T§E<<25 it B> & S = = - o = o
- \o O3 - s
Biiy ) Z7irCAnmI e g . ==
DRBIVMTERIL F<M8X1.25> — )\ S
L§\§T§é<<’>kc.®l_é+15nmu'l<>> sk - . N ol o J 3l oe < &
23 %ﬁ%%zbﬂ BT TS L - A LRI -
e S QAN =) S10H7(EICITESR | | 100 Qdx200 Qb-M8FH R C HEE A
IREn, e LCERY 35002 L CHNESR(Y A
BHWZ FO—2] 100150200 250|300 350 ] 400 | 450 | 500 550 ] 600 | 650 | 700 | 750 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050[1100[1150/1200/1250/13001350[1400[1450
Lb 388.5/438.5/488.5(538.5/588.5]638,5/688.5738.5/788.5/838.5/888.5/938.5/988.51038.5 1088.5]1138.5]1188,5]1236.5[1288.5 1338.5]1388.51438,5{1488.5| 1538.5| 1588.5]1638.5]1688.5 1738.5
Lc 100 [ 150 1 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 [ 850 | 900 | 950 [1000]1050/1 100/1150[1200[1 2501 300[1350[1400[1450
1 d 50 11001502001 50 [100] 150200 50 |100]150]200] 50 [ 100] 1501200 50 [ 100|150 [200] 50 | 100150 [200] 50 [100[ 150|200
Qa 10 [ 10 [ 10 [ 10 [ 12 [ 12 [ 12 [ 12 [ 14 [ 14 [ 14 [ 14 | 16 | 16 | 16 [ 16 | 18 | 18 [ 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 [ 22 [ 22 | 22
Qb 41661616 8 8 (1010 (10|10 (12 [ 12 [12 [12 [14 |14 [14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16 [ 18 | 18 | 18
Qc 010001 1 2 2 [2 [ 213333 444455556666
Q 000010 1 T 1212122 313 3[4 41445555666
E3 3 17.2118.5/19.8121.1122.4123.7/25.0126.3127.6128.8/30.1131.4132.7/34.0135.336.637.9|39.2|40.4 | 41.7|43.0 | 44.3 | 45.646.9| 48.2|49.5150.8|52.0
2400 2160/1920[1680(1440[1320/1200[1080] 960 | 840] 720 | 600
BEEE 1200 7080/ 960 | 840 | 720 | 660 | 600|540 | 480 [420| 360 | 300
(mm/sec) 600 540 [ 480 [ 420|360 | 330300270 240 _[210] 180 [ 150
- = - 90%[B0%|70%|60%55%| 50%45% | 40% [35%| 30% [25% )

Il 32



MEMO

33 I



ILHRE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET )LL)

[kg-m*<10™] AHR FO—2 [mm]

wig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LGXS05-5 | 0.139|0.147 [ 0.155|0.163 | 0.171 [ 0.179 | 0.187 | 0.195 | 0.203 | 0.211 | 0.219 | 0.227 | 0.235 | 0.243 | 0.251 | 0.259
LGXS05-10 | 0.146 | 0.154 | 0.162 | 0.170 | 0.178 | 0.186 | 0.194 | 0.202 | 0.210 | 0.218 | 0.226 | 0.234 | 0.242 | 0.250 | 0.258 | 0.266
LGXS05-20 [ 0.177 [ 0.185] 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.225 | 0.233 | 0.241 | 0.249 | 0.257 [ 0.265 | 0.273 | 0.281 | 0.289 | 0.297

- ~:
W N0EE /iREE
LGXS05
s LGXS05-5 LGXS05-10 LGXS05-20
K/ EE] IR/ BB K/ EE]
WMRXESE DSBS/ R B D3RS/ R B D B/ R
[kgl [m/s?] [m/s?) [m/s?]
0 2.1 2.1 4.2 3.6 5.3 5.3
1 1.91 241 3.84 24 5.3 5.3
2 1.7 1.64 2.99 1.8 3.98 3.98
3 1.53 1.34 2.45 1.44 3.19
4 1.4 1.14 2.07 1.2 2.66
5 1.28 0.99 1.8 2.28
6 1.18 0.87 1.58
7 1.1 0.78 1.42
8 1.02 0.7 1.28
9 0.96
10 0.9
11 0.85
12 0.81
13 0.77

B X EE-IEE/REES 77 (BR)

LGXS05-5
T/ BE
WK / Bt o5 EE o5
= 27N — 2 N
Y : N
15 15 N
¥ T )
R ~~ R ™
{E ‘\\~ {E —~—
i I i ~~
= 05 = 05
0 0
012345678 91011121314 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WXE R [ka) WXEE (ko]
LGXS05-10
7/ BE
KE B, 58 )
4 1N 35 &\
g7 35—\ AN
£ s SSEAN
o i 212 L mo2 \\
>< E 15 7777:>\77 E 15 T~ T —
w - T Hoq
- = 1 =]
mj = 05 05
bt 0 0
H i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5
SL - W (ko] BRER (ko]
\ B
- LGXS05-20
KT/ 2t ; EE .
.5 _ 5 S
» v
£ 4 £ 4
i
B 3 W 3
w2 w2
bl bl
= =
0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3
WXE & [ka] WOXE & [kq]

34



ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET))

W NEE /BERE
= ANiRGE R
LGXS05
WXEE | INRE/HEE D B/ R D5 R/ R B
[kgl [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 717 11.77 11.77 11.77 11.77
1 6.99 11.77 11.77 11.77 11.77
2 6.82 11.77 11.58 11.77
3 6.66 10.91

B iRXEE-INEE/FEES 77 (BR)
LGXS05-5
FEE
25
:g 20
£
w15
&
w 10
!g
] 5
0
0 1 2 3 4
XEE [ka]
LGXS05-10
IKTF / BEH FBE
25 25
5 20 5 20
@ @
£ E
w15 w15
o ol
= — =
w10 a
2 %
_ 5 = 5
0 0
0 1 2 3 4 0 0.5 1 15 25
WOXEE [kg] WX E R [kg)
LGXS05-20
K/ BEH B
25 25
5 20 5 20
@ K
E £
g 15 B 15
el ol
i X
ig s
= 5 = 5
0 0
0 0.5 1.5 2 25 02 04 06 08 1.2
WX E R (kg] WX E R [kg)

| SXO1

s
FE B
dl'l)?r&
* &
\ Bt
- W

35 I



ILREFRE - BETE—X> b (AdvancedET )LL)

BBEE—XVE

[kg-m*<10] B2 FA—2 [mm]

WiE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
LGXSO05L-5 0.144 | 0.152 | 0.160 | 0.168 | 0.176 | 0.184 | 0.192 | 0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.264
LGXSO05L-10 0.153 | 0.161 | 0.169 | 0.177 | 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.225 | 0.233 | 0.241 | 0.249 | 0.257 | 0.265 | 0.273
LGXS05L-20 0.192 | 0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.264 | 0.271 | 0.279 | 0.287 | 0.295 | 0.303 | 0.311
W NNEREE /R

. LGXSO05L-5 LGXSO05L-10 LGXS05L-20
IKIE/ERH #E K /ER 4 BE IKIE/ERH #E
WXEE ISR/ RERE PSR/ R SRR/ R WXEE SRR/ R SRR/ RERE PSR/ R
[kgl [m/s?] [m/s?) [m/s?] [kl [m/s?] [m/s?] [m/s?
0 3.04 3.34 4.26 4.86 5.07 5.07 19 1.88 1.89
1 2.97 3.18 4.08 4.56 4.86 4.86 20 1.82 1.83
2 291 3.03 39 4.3 4.66 4.66 21 1.76 1.77
3 2.85 2.88 3.74 4.06 4.46 4.46 22 1.7 1.72
4 2.79 2.73 3.58 3.85 4.25 23 1.64 1.67
5 2.73 2.58 3.42 3.66 4.05 24 1.58 1.63
6 2.67 2.43 3.28 3.49 3.85 25 1.52
7 2.61 2.28 3.13 3.65 26 1.45
8 2.55 2.13 3 3.44 27 1.39
9 2.49 1.98 2.87 3.24 28 1.33
10 2.43 1.83 2.74 3.04 29 1.27
11 2.37 1.68 2.62 2.83 30 1.21
12 2.31 1.53 2.51 2.63 31 1.15
13 2.24 2.41 32 1.09
14 2.18 2.3
15 212 2.21
16 2.06 2.12
17 2 2.04
18 1.94 1.96
B iRXEE-INEE/BEES Z 7 (BR)
LGXS05L-5
KT ) BE =
K/ B a5 ] 4
3N 3.5
— N — ™~
v 25 ™ b 3
E “ N £ ™S
= q = 25 ~
i1 2 i~ i1 \\
" NN w2
£ 15 ™~ = 15 ™~
#x N L
= =
0.5 0.5
0 0
02 46 8101214161820 2224 26 28 30 32 34 0123456 7 8 9 10111213
WX EE [kg] WX EE [kg]
LGXS05L-10
T/ B%
K/ BEH .5 E: 3] 6
4 ™
— _ N 5
CD b 3.5 N b \\
>< E 3 E 4 ——
wn o5 o —
— B g ] 3
] 2 ~— 2
iE bt % 15 % 2
o i g 1 -
= 05
i 0 0
\'% 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 2426 0 1 2 3 4 5 6 7
—
WX EE [kg] WX EE [ka]
LGXS05L-20
K/ BEH 6 EE 6
s Nd _ 5
<\;\,J \\\ <\;\,J T ——
E 4 S £ 4
i ™~ i
W 3 ™ ® 3
S~ S~
w2 w2
il il
g g
0 0
0123456 7 8 9 10111213 0 1 2 3 4
WXE & [kq] WX EE [kg]

B 36



ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET))

MR /R
= ANiRGE R
LGXSO05L
ﬁﬁ i .E £ ) ::l B 3] B¥ 1 ' ::. =]
WOXER | O/ R DNIRE/RR PSR/ R
[kg] [m/s?] [m/s? [m/s?]
0 6.65 14.72 12.68 14.72 14.72
1 6.50 13.50 11.65 14.72 14.72
2 6.35 12.46 10.78 14.72
3 6.22 11.58 12.93
4 6.08 10.81 11.16
5 10.13 9.81
6 9.54
7 9.01
8 8.54
9 8.11
10 7.73

B A E E-IRE/REREY 57 (BR)

LGXSO05L-5
=B
25
o 20
@2
E
g 15
&
T
il
&
] 5
0
0 1 2 3 4 5
WXEE (k]
LGXS05L-10
K/ B e
25 25
T 20 520
2 2
E E
w15 15
E 10 77\<77 E 10
2 .
| 5 = 5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 0.5 1 1.5 25
R E (kg WXEE [kg]
LGXS05L-20
KT/ B &=E
25 25
5 20 5 20
2 £
E E
15 w15
il e
<10 w10
il i
o "
| 5 = 5
0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.2
WOXEE [ka] HXEE [kg]

| SXO1

s
FE B
dl'l)?r&
* &
\ Bt
- W

37 I



| SXO1

/ BIENY

i’

il
[
T
%

N~
B

B 38

ILERE/RLRE -

BEE—X b~ (AdvancedET)L)

miEHEE—X N
LGXS07
[kg-m*x107] BHHZ FO—2 [mm]
wiE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LGXS07-5 |0.623|0.643|0.662|0.682|0.701|0.721|0.740|0.760 | 0.779 | 0.799 | 0.818 | 0.838 | 0.857 | 0.877 | 0.896 | 0.916 | 0.935 | 0.955 | 0.974 | 0.994 | 1.013 | 1.033
LGXS07-10 | 0.644|0.663| 0.683|0.702 | 0.722 | 0.741 | 0.761 | 0.780 | 0.800 | 0.819 | 0.839 | 0.858 | 0.878 | 0.897 | 0.917 | 0.936 | 0.956 | 0.975 | 0.995 | 1.014 | 1.034 | 1.053
LGXS07-20 | 0.728|0.747|0.767 | 0.787 | 0.806 | 0.826 | 0.845 | 0.865 | 0.884 | 0.904 | 0.923 | 0.943 | 0.962 | 0.982 | 1.001 | 1.021 | 1.040 | 1.060 | 1.079/1.099 |1.118/1.138
LGXS07-30 | 0.885|0.905)|0.924|0.944 | 0.963|0.983 | 1.002 | 1.022 | 1.041 | 1.061|1.080|1.100 | 1.119|1.139|1.158 |1.178|1.197[1.217|1.236 | 1.256 | 1.275| 1.295
- -
W NEREE /ROEE
LGXS07
s LGXS07-5 LGXS07-10 LGXS07-20 LGXS07-30
KE/RE| EE |KF/EHE| EE |KE/EH| EE | KF/EH| EE
WxEE DS/ R DR/ R DR/ R DS/ R MxEE DR/ R DS/ R D5/ R DR/ R
[kg] [m/s?] [m/s?] [m/s?) [m/s?] [kg] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?)
0 3.04 2.53 6.08 5.57 7.09 6.08 6.99 6.99 76 0.58
1 3.04 2.47 5.68 5.29 6.74 5.57 6.64 6.64 77 0.57
2 3.04 242 5.33 5.02 6.4 5.15 6.31 6.31 78 0.56
3 3.04 2.37 5.02 4.75 6.07 4.78 5.98 79 0.56
4 3.04 2.32 4.75 4.5 5.75 4.47 5.67 80 0.55
5 3.04 2.27 4.5 4.24 5.44 5.36 81 0.54
6 3.04 2.22 4.28 3.99 5.14 5.06 82 0.53
7 3.04 217 4.08 3.75 4.85 4.78 83 0.53
8 3.04 212 3.89 3.52 4.57 45 84 0.52
9 3.04 2.07 3.73 4.3 4.24 85 0.51
10 3.04 2.02 3.57 4.04 3.98
11 3.04 1.97 3.43 3.79
12 3.04 1.92 3.3 3.55
13 3.04 1.87 3.18 3.32
14 3.04 1.82 3.07 3.09
15 3.04 1.77 2.96 2.88
16 3.04 1.72 2.86 2.68
17 3.04 2.77 2.49
18 3.04 2.69 2.31
19 3.04 2.6 2.14
20 3.04 2.53 1.98
21 2.82 2.46 1.83
22 2.64 2.39 1.69
23 2.48 2.32 1.56
24 2.33 2.26 1.44
25 2.21 2.21 1.32
26 2.09 2.15
27 1.99 2.1
28 1.9 2.05
29 1.81 2
30 1.73 1.96
31 1.66 1.91
32 1.6 1.87
33 1.53 1.83
34 1.48 1.79
35 1.43 1.76
36 1.38 1.72
37 1.33 1.69
38 1.29 1.66
39 1.25 1.63
40 1.21 1.6
41 1.18 1.57
42 1.14 1.54
43 1.11 1.51
44 1.08 1.49
45 1.05 1.46
46 1.03
47 1
48 0.98
49 0.95
50 0.93
51 0.91
52 0.89
53 0.87
54 0.85
55 0.83
56 0.82
57 0.8
58 0.78
59 0.77
60 0.76
61 0.74
62 0.73
63 0.71
64 0.7
65 0.69
66 0.68
67 0.67
68 0.66
69 0.65
70 0.64
71 0.63
72 0.62
73 0.61
74 0.6
75 0.59




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iXE E-INERE/FEEY Z 7 (BR)
LGXS07-5
KFE / BER e
3.5 3
— 3 _ 25 1
S Y T —
£ 25 \ E 2 —
" i —
" \ ® 15
E 15 N ®
S~
1 \\ oy
H o ~ "
= o5 — = 05
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
WoXE 2 [kg] WoXE 2 [kg]
LGXS07-10
KE / BER . #E 6
6 5 ™~
& & T~
E 5 \ ﬁ 4 \\
2 N —
1 4 3
E ™~ %
i ™~ w2
w2 — &
= 1 \\\ = ;
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WX EE [kg] WX E=E [kg]
LGXS07-20
KF / BER s e ;
7 6
26N o, — —
E 5 = [——
i N w4
w4 bl
= B 3
w3 o
2 2 ™~ ® o2
= 1 I = ’
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
WXE R [kg] WXE R (k)
LGXS07-30
KF / BEH e
8 8
7 7
— ~ = T ———
@ 6 v 6
E ~ E
o ° ~ o °
w4 I ® o4
% %
w3 W 3
g2 2 E e
ES) ES)
1 1
0 0
01 23 4 5 6 7 8 9 10 1 0 1 2 3
WXE R [kg] WX E R [kg)

| SXO1

Eadilrh

4

T
[
rr)?r&
%
\I
=

BE

39 Il



ILRE/RHR

BEE—X b~ (AdvancedET)L)

W DR/ RUE

S INRGE LR

WRESE | NRE/ RE DR B/ R DR/ R D5/ R B WREE | NRE/ RE DB/ R DR/ R D5/ R
[kgl [m/s?] [m/s?] [m/s? [m/s? [kl [m/s?] [m/s? [m/s? [m/s?
0 4.32 9.64 8.44 14.72 14.72 14.72 14.72 11 7.25
1 4.29 9.36 8.20 14.72 13.96 14.72 14.72 12 7.09
2 4.26 9.10 7.97 14.47 12.71 14.72 13 6.94
3 4.23 8.85 7.75 13.26 14.03 14 6.79
4 4.20 8.61 7.54 12.23 12.39 15 6.65
5 417 8.39 11.36 11.09 16 6.52
6 4.14 8.17 10.59 17 6.39
7 4.11 7.97 9.93 18 6.26
8 4.08 7.78 9.34 19 6.14
9 7.59 8.82 20 6.03
10 7.42 8.36
B iRXE S -IEE/REES 57 (BR)
LGXS07-5
EE
25
5 20
2
£
o 15
bl
E 10
b
= 5
0
0 4 6 8 10
WXEE [kg)
LGXS07-10
KF / BEH EE
25 25
g 20 g 20
£ E
#w 15 # 15
il b
3 10 ‘5 10
oL I il
= 5 R 5
0 0
0 10 15 20 25 0 1 2 3 4 5
HXEE [kg] WXEE [ka]
LGXS07-20
KF / BEH EE
o ” -
>< — —
(Ta) ) 20 % 20
- £ £
iE=) w15 g 15
- T —
H w 10 ~— m 10
= 2! #
% & ® 5 ] 5
\’ bt
7 i@ 0 0
0 4 6 8 10 12 0 0.5 1 1.5 2 25
HXEE [kg] WXEE [kg]
LGXS07-30
KF / BEH ®/E
25 25
5 20 5 20
2 £
£ £
w15 — w15
bl \ &
X 10 ™ 10
il bl
] 5 ] 5
0 0
0 2 3 4 5 6 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
HXEE [kg] WXEE [kg]

Bl 40




ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET))

BIEEE—XAV
LGXS10
[kg-m><10*] MR FO—2 [mm]

i 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050(1100]1150]1200[1250
LGXS10-5 | - |0.686/0.706(0.726|0.745/0.765]0.784|0.804]0.823]0.843]0.862|0.882(0.901]0.921/0.940]0.960]0.979]0.999|1.018[1.038|1.057|1.077|1.096(1.116[1.135
LGXS10-10 | - [0.707/0.726]0.746|0.765/0.785]0.804]0.824]0.843|0.863|0.882]0.902]0.921]0.941]0.960/0.980/0.999|1.019|1.038|1.0581.077(1.097(1.116[1.136/1.155
LGXS10-20 | - [0.789]0.809]0.828|0.848]0.867(0.887(0.906]0.926]0.945|0.965]0.984|1.004]1.023[1.043|1.062/1.082]1.101[1.121]1.1401.160[1.179[1.199[1.218[1.238
LGXS10-30 | - 0.944]0.963]0.983|1.002/1.022]1.041|1.061]1.080[1.100[1.119|1.139[1.158]1.1781.197|1.217|1.236]1.256|1.275/1.295|1.314|1.334]1.353[1.373[1.392

~: ~
W N0 /iREE
LGXS10
. LGXS10-5 LGXS10-10 LGXS10-20 LGXS10-30 LGXS10-5 LGXS10-10 LGXS10-20 LGXS10-30
KFE/ERE| EBE |KFE/ERE| BE |KE/EH| EE | KF/EH| BE KE/RE| EE |KE/BE| EE |KE/RH| BE | KFE/EH| BE
BXEE | NEE/ARE MR/ R R/ R M/ R RREE | MEE/HRE M/ R MR/ R /R
[kl [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [kg] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 227 | 19 | 689 | 329 | 659 | 811 | 9.75 | 9.75 77 | 1.06 1.26
1 225 | 1.87 | 6.78 | 3.27 | 654 | 7.86 | 9.75 | 9.75 78 1.05 1.23
2 223 | 1.85 | 667 | 324 | 649 | 76 | 975 | 9.75 79 1.04 1.19
3 221 | 1.82 | 656 | 3.22 | 644 | 7.35 | 975 | 9.75 80 1.03 1.16
4 219 | 1.8 | 646 | 32 | 639 | 7.09 | 9.75 | 9.75 81 1.02
5 217 | 1.77 | 635 | 3.17 | 6.34 | 6.84 | 9.75 82 1.01
6 215 | 1.75 | 6.25 | 315 | 629 | 659 | 9.75 83 1
7 213 | 1.72 | 6144 | 313 | 624 | 6.33 | 9.75 84 | 0.99
8 2.11 1.7 | 6.04 | 3.1 6.18 | 6.08 | 9.75 85 | 0.99
9 2.09 | 167 | 594 | 3.08 | 6.13 9.01 86 | 0.98
10 | 2.07 | 1.65 | 584 | 3.05 | 6.08 8.38 87 | 0.97
11 2.05 | 1.62 | 574 | 3.03 | 6.03 7.83 88 | 0.96
12 | 203 | 1.6 | 564 3 5.98 7.34 89 | 0.95
13 | 2.01 | 157 | 554 | 2.97 | 593 6.91 90 | 094
14 | 199 | 155 | 544 | 295 | 588 6.53 91 0.93
15 | 1.97 | 152 | 534 | 2.92 | 583 6.19 92 | 092
16 | 195 | 15 | 525 | 289 | 578 5.89 93 | 092
17 | 1.93 | 147 | 516 | 2.87 | 5.73 5.61 94 | 0.91
18 | 191 | 145 | 506 | 2.84 | 568 5.36 95 0.9
19 1.9 | 1.42 | 497 | 2.81 | 5.63 5.13 96 | 0.89
20 188 | 1.39 | 4.88 | 2.78 | 558 4.91 97 | 0.89
21 1.86 | 1.37 | 4.79 5.53 4.72 98 | 0.88
22 | 184 | 1.34 | 47 5.48 4.54 99 | 0.87
23 182 | 1.32 | 4.61 5.42 4.37 100 | 0.86
24 18 | 1.29 | 452 5.37 4.22
25 | 1.79 | 1.27 | 4.44 5.32 4.07
26 | 1.77 | 1.24 | 435 5.27
27 | 175 | 122 | 427 5.22
28 | 1.74 | 119 | 4.18 5.17
29 1.72 | 147 | 4.1 5.12
30 1.7 | 114 | 4.02 5.07
31 1.68 3.94 5.02
32 | 167 3.86 4.97
33 1.65 3.78 4.92
34 | 1.63 3.7 4.87
35 | 1.62 3.62 4.82
36 16 3.55 477
37 | 1.59 3.47 4.71
38 | 157 34 4.66
39 1.55 3.32 4.61
40 1.54 3.25 4.56
41 1.52 3.18
42 | 151 3.11
43 1.49 3.04
44 | 1.48 2.97
45 | 1.46 2.91
26| 1.45 2.84 5
47 | 143 2.77
48 | 142 2.71 >
49 | 1.41 2.65 wn
50 1.39 258 —
51 | 1.38 2.52 =
52 | 1.36 2.46 E b
53 1.35 2.4 H i
54 | 1.34 2.34 | ~
55 | 1.32 2.29 w5
56 | 1.31 2.23 ez
57 1.3 217 ;. L%
58 | 1.28 212
59 1.27 2.06
60 1.26 2.01
61 1.25 1.96
62 | 1.23 1.91
63 1.22 1.86
64 | 1.21 1.81
65 1.2 1.76
66 | 1.18 1.72
67 | 117 1.67
68 | 1.16 1.62
69 1.15 1.58
70 1.14 1.54
71 1.13 1.49
72| 1142 1.45
73 111 1.41
74 | 1.09 1.37
75 | 1.08 1.33
76 | 1.07 13

41 I



ILREFRE - BETE—X> b (AdvancedET )LL)

B X EE-IEE/REES 77 (BR)

LGXS10-5
T/ Bt
K / B ae B 2
1.8
T 2 \‘\ — 16
ﬁ \\ ﬁ 1.4
1 15 \ ™ 1.2
e N ®] 1
= ~ =
< 1 ~— < 0.8
i B B ooe
bl wWo
2 05 g 04
0.2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 4 8 12 16 20 24 28 32
WXE 2 (ko] WX EE [ka]
LGXS10-10
I BE
K/ B . [ g
—
7 3 —
7 s I\ 2 —~
E T 25
Jiid ° w2
"4 "
::\E-: 3 N ‘I\E-: 1.5
1 N 1
% oo 8o
= ; N = 05
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
WXEE (ko] WXEE [k
LGXS10-20
K / Bt 7 FEE 0
6 | 8 e~
— o — —
Ng s —~— N& 7 ——
E o~ E 6 ~
w4 w5
o] ol
' 3 7 4
S~ S~
jiLd ® 3
® o2 b
B B 2
1 1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WXEE [kg] WXEE [ka]
LGXS10-30
T/ BE
IKF / BEH 12 BE 12
— _. 10 _ 10
D z \ E s
>< " AN #
n g . 2
ﬁﬁ:{ w4 e w4
HE B " "
H i = 2 ] 5
| ~
> 5 o 0
\ B 0 2 4 6 8 10121416 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
- i WREE [kg] WEERE kgl

42



ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET))

“ -
m R R
S AlRGE TR
LGXS10
‘ 0 0-10 0-20 0-30
HiE i C3E i 35 [ e
WXER | IRE/ RS DR/ R DR/ R E IR/ R
[kal [m/s [m/s%] [m/s] [m/s]
0 5.53 11.71 10.84 19.62 19.62 19.62 19.62
1 5.51 11.47 10.63 19.62 18.69 19.62 19.62
2 5.48 11.25 10.44 18.66 17.55 19.62 19.62
3 5.46 11.03 10.26 17.52 16.54 19.55
4 5.43 10.82 10.08 16.52 15.65 17.74
5 5.41 10.62 9.90 15.62 16.24
6 5.38 10.43 9.74 14.81 14.96
7 5.36 10.24 9.57 14.09 13.88
8 5.33 10.06 9.42 13.43 12.94
9 5.31 9.89 12.83 12.12
10 5.28 9.72 12.28 11.40
11 5.26 9.56 11.78
12 5.23 9.40 11.32
13 9.25 10.89
14 9.10 10.49
15 8.96 10.12
16 8.82 9.78
17 8.69 9.45
18 8.56 9.15
19 8.43 8.87
20 8.31 8.60
21 8.19
22 8.07
23 7.96
24 7.85
25 7.75
26 7.64
27 7.54
28 7.44
29 7.35
30 7.26
- = » - P —
B X EE-IEE/BEES Z 7 (BER)
LGXS10-5
&EE
25
5 20
2
E
w15
bl
g 10
X
g
= 5
0
0 5 10 15
WXEE [kq]
LGXS10-10
KF / B2 ®/E
25 25
5 20 5 20
2 2
E £
w15 w15
& 10 T~ & 10
= 5 = 5
0 0
0 10 20 40 4 6 10
WoXE & [kq] WXEE [kg]

| SXO1

Eadillh

4

T
[
dl'l)?r&
%
\I
=

BE

43 I



ILREFRE - BETE—X> b (AdvancedET )LL)
B iXEE-INERE/FEES 77 (BR)

LGXS10-20

K/ B BE
25 25

~

20

DN/ RRE [m/s?]
DR/ RERE [m/s?]

0 5 10 15 20 25 0 1 2 3 4 5
WXEE (ko] WXEE (kg

LGXS10-30

KF /B E:3
25 25

it

20 20

INEE/REE [m/s?]
DR /ROREE [m/s?]

0 2 4 6 8 10 12 0 0.5 1 1.5 2 25
WXE R (ko] WXEE (kg

—
(p)
><
w

%

FE okt

r}'ln‘ﬂ

* &

\’ Bt

- &

. 44



ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET))

BBEE—XVE

[kg-m*x10™] BHHZ FO—2 [mm]

Hwig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200 1250
LGXS12-5 0.702/0.721]0.741/0.761(0.780/0.800/0.819/0.839|0.858/0.878|0.897/0.917|0.936|0.956|0.975|0.995|1.014/1.034|1.053|1.073/1.092|1.112[1.131[1.151
LGXS12-10 0.733]0.753|0.772|0.792/0.811/0.831/0.850|0.870|0.889|0.909|0.928|0.948|0.967|0.987|1.006|1.026|1.045|1.065|1.085|1.104|1.124|1.143|1.163|1.182
LGXS12-20 0.862|0.881]0.901|0.920/0.940/0.959|0.979|0.998|1.018|1.037|1.057|1.076|1.096|1.115/1.135|1.154|1.174|1.193|1.213|1.232|1.252|1.271|1.291|1.310
LGXS12-30 1,092/1.111]1.131]1.150[1.170/1.189]1.209|1.228|1.248|1.267|1.287|1.306|1.326|1.345|1.365|1.384/1.404/1.423|1.443|1.462|1.482|1.501|1.521/1.540
W NS /R

LGXS12-10 LGXS12-20 LGXS12-30 LGXS12-5 LGXS12-10 LGXS12-20 LGXS12-30
KFE/EE| EE |KF/BHE| EE |KTE/EH| BE [KFE/EH| BB
MXEE DR/ R DS/ R DS/ R DR/ R WMXEE SR/ R DR/ R DS/ R DR/ R EE
[kg] [m/s?) [m/s?] [m/s?] [m/s?) %)) [m/s? [m/s?) [m/s?] [m/s?]
0 2.27 1.9 8.61 3.29 9.73 8.11 9.75 9.75 78 1.05 1.53
2.24 1.87 8.47 3.26 9.53 7.85 9.75 9.75 79 1.04 1.48
2 2.22 1.84 8.33 3.24 9.35 7.6 9.75 9.75 80 1.03 1.44
3 2.2 1.82 8.2 3.22 9.16 7.34 9.75 9.75 81 1.02 1.4
4 2.18 1.79 8.06 3.19 8.98 7.09 9.75 9.75 82 1.01 1.36
5 2.16 1.77 7.93 3.17 8.8 6.84 9.75 9.75 83 1 1.32
6 2.14 1.74 7.8 3.15 8.62 6.58 9.75 9.75 84 0.99 1.29
7 2.12 1.72 7.67 3.12 8.45 6.33 9.75 9.75 85 0.98 1.25
8 21 1.69 7.54 3.1 8.28 6.07 9.75 9.75 86 0.97 1.22
9 2.08 1.67 7.41 3.07 8.11 5.82 9.01 87 0.96 1.18
10 2.06 1.64 7.29 3.05 7.95 5.57 8.37 88 0.95 1.15
11 2.04 1.62 7.16 3.02 7.79 5.31 7.82 89 0.94 1.12
12 2.02 1.59 7.04 3 7.63 5.06 7.34 90 0.94 1.09
13 2 1.57 6.92 2.97 7.48 4.81 6.91 91 0.93 1.06
14 1.98 1.54 6.79 2.94 7.33 4.55 6.53 92 0.92 1.03
15 1.96 1.52 6.67 2.92 7.18 4.3 6.19 93 0.91 1.01
16 1.95 1.49 6.56 2.89 7.03 5.88 94 0.9 0.98
17 1.93 1.47 6.44 2.86 6.89 5.6 95 0.9 0.96
18 1.91 1.44 6.32 2.83 6.75 5.35 96 0.89
19 1.89 1.41 6.21 2.81 6.61 5.12 97 0.88
20 1.87 1.39 6.09 2.78 6.48 4.91 98 0.87
21 1.85 1.36 5.98 2.75 6.35 4.71 99 0.87
22 1.84 1.34 5.87 2.72 6.22 4.53 100 0.86
23 1.82 1.31 5.76 2.69 6.1 4.37 101 0.85
24 1.8 1.29 5.65 2.66 5.98 4.21 102 0.84
25 1.78 1.26 5.54 2.63 5.86 4.07 103 0.84
26 1.76 1.24 5.43 5.74 3.93 104 0.83
27 1.75 1.21 5.32 5.63 3.81 105 0.82
28 1.73 1.19 5.22 5.52 3.69 106 0.82
29 1.71 1.16 5.12 5.41 3.58 107 0.81
30 1.7 1.14 5.01 5.31 3.47 108 0.81
31 1.68 1.11 4.91 5.21 3.37 109 0.8
32 1.66 1.09 4.81 5.11 3.28 110 0.79
33 1.65 1.06 4.72 5.02 3.19 111 0.79
34 1.63 1.04 4.62 4.93 3.11 112 0.78
35 1.61 1.01 4.52 4.84 3.03 113 0.78
36 1.6 0.99 4.43 4.76 114 0.77
37 1.58 0.96 4.33 4.67 115 0.77
38 1.57 0.93 4.24 4.6
39 1.55 0.91 4.15 4.52
40 1.53 0.88 4.06 4.45
41 1.52 0.86 3.97 4.38
42 1.5 0.83 3.88 4.31
43 1.49 0.81 3.8 4.25
44 1.47 0.78 3.71 4.19
45 1.46 0.76 3.63 4.13
46 1.44 3.54 4.07
47 1.43 3.46 4.02
48 1.42 3.38 3.97
49 1.4 3.3 3.93
50 1.39 3.22 3.89
51 1.37 3.15
52 1.36 3.07
53 1.35 3
54 1.33 2.92
55 1.32 2.85
56 1.3 2.78
57 1.29 2.71
58 1.28 2.64
59 1.27 2.58
60 1.25 2.51
61 1.24 2.44
62 1.23 2.38
63 1.22 2.32
64 1.2 2.26
65 1.19 2.2
66 1.18 2.14
67 1.17 2.08
68 1.16 2.02
69 1.14 1.97
70 1.13 1.92
71 1.12 1.86
72 1.11 1.81
73 1.1 1.76
74 1.09 1.71
75 1.08 1.66
76 1.07 1.62
77 1.06 1.57

| SXO1

Eadilrh

4

T
[
rr)?r&
%
\I
=

BE

45 I



ILREFRE - BETE—X> b (AdvancedET )LL)

B X EE-IEE/REES 77 (BR)

X E (kg

X E (kg

LGXS12-5
Iz B
K/ BEH 05 B »
1.8 N
— 2 \\ — 16 \\
N ~
15 w12 i
i N Ly N
) \\ w1
'y ~ % o8 ~
# S~ B
= 05 2 04
0.2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
X E & [kg] X EE [kq)
LGXS12-10
/g B
K / BEH 10 ] as
9 3 [ ———
—
7 &N % T
¥ 2 25
w6 w2
W 5 bl
7 B 15
S~ S~
L] i
® S w1
= \ =
= f T~ = o5
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26
WXEE [k WXEE (k]
LGXS12-20
Tz / B4 =S
IKF / BEH 12 #HE 9
8
_ 10 _ T~
) N ) 7 ~
E 8 E 6
i w5
W6 S iﬂﬂ iy
x ~ Ko
i 4 — 3
& &
B, B 2
1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WXEE [ka) WXEE [kg)
LGXS12-30
2/ BEH
K/ B - EE 12
— 10 10
5 Lo\ L
>< 2 N % e
(Vs) = N ®
S~ S~
— w4 w4
m = e ~— #
ﬁﬁ‘ﬂi = 2 = 2
H i
| ~ 0 0
w3 0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
\ B
- &

B 46




ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET))

“ -
B LR R
S AlRGE TR
LGXS12
WXER | IR/ RS DR/ R DR/ R IR/ R

[ka] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 9.85 19.62 19.21 19.62 19.62 19.62 19.62
1 9.81 19.62 18.90 19.62 19.62 19.62 19.62
2 9.77 19.62 18.59 19.62 19.62 19.62 19.62
3 9.73 19.62 18.29 19.62 19.62 19.62 19.62
4 9.69 19.62 18.00 19.62 19.62 19.62 19.62
5 9.65 19.53 17.72 19.62 19.62 19.62
6 9.61 19.20 17.45 19.62 19.62 19.62
7 9.57 18.89 17.19 19.62 19.62 19.62
8 9.53 18.58 16.94 19.62 19.62 19.62
9 9.49 18.28 16.69 19.62 19.62
10 9.45 17.99 16.45 19.62 19.62
11 9.41 17.71 16.21 19.62 19.62
12 9.37 17.44 15.99 19.62 19.31
13 9.34 17.18 15.77 19.62 18.37
14 9.30 16.93 15.55 19.62 17.53
15 9.26 16.68 15.34 19.06 16.75
16 9.22 16.44 15.14 18.45 16.05
17 9.19 16.21 17.87 15.40
18 9.15 15.98 17.33 14.80
19 9.11 15.76 16.83 14.24
20 9.08 15.54 16.35 13.73
21 9.04 15.33 15.89
22 9.01 15.13 15.47
23 8.97 14.93 15.06
24 8.94 14.74 14.67
25 14.55 14.31
26 14.37 13.96
27 14.19 13.63
28 14.02 13.31
29 13.85 13.01
30 13.68 12.72
31 13.52
32 13.36
33 13.21
34 13.06
35 12.91
36 12.76
37 12.62
38 12.48
39 12.35
40 12.22

B X E E-IRE/REEY 57 (BR)

| SXO1

Eadillh

4

LGXS12-5
BEE
25
% 20
E
w15
bl
" 10
&
| 5
0
0 5 10 15 20 25 30
WXE 2 [kq)
LGXS12-10
IKF / B2 B
25 25
5 20 ey 5 20
: —~—— g
x 10 % 10
it it
| |
= 5 = 5
0 0
0 10 20 30 40 50 10 15 20
WOREE [kg] WX E R [ka]

T
[
dl'l)?r&
%
\I
=

BE

47 I



ILREFRE - BETE—X> b (AdvancedET )LL)

B X E E-EE/REEY 77 (BR)

LGXS12-20
KF / BER ]
25 25
% 20 % 20
£ N £
w15 w15
) T~ #
# #
W 10 & 10
" "
< 5 = 5
0 0
0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
WX EE [kg] WX EE [kg]
LGXS12-30
KF / BER e
25 25
g 20 :\; 20
E \\ £
w15 w15
# ~ #
w10 & 10
% "
| 5 = 5
0 0
0 5 10 15 20 25 0 1 2 3 4 5
X E & [kg] WXEE [kg]

—
(p)
><
w

#

FE okt

r}'ln‘ﬂ

w B

\’ Bt

- &

B 48



ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET)L)

BEHEE—XVE

[kg-m><10°] BHHZ FO—2 [mm]

#iE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250/1300|1350 1400|1450
LGXS16-10 2.433[2.495|2.557/2.6182.680[2.742/2.803[2.865/2.927|2.988|3.050(3.112|3.173(3.235(3.297|3.358/3.420[3.482/3.543[3.605|3.6673.728/3.790[3.851/3.913[3.975/4.036(4.098
LGXS16-20 2.65312.715/2.777/2.838/2.900/2.961/3.023/3.0853.146/3.208/3.270/3.331/3.393)3.455/3.516/3.578/3.640|3.701/3.763/3.825/3.886|3.948/4.010/4.071|4.133/4.195/4.256/4.318
LGXS16-40 3.624/3.685/3.7473.8093.870/3.932/3.994/4.055/4.117|4.179/4.240/4.302/4.364/4.425/4.487|4.548/4.610/4.672/4.733/4.795/4.8574.918/4.980/5.0425.103/5.165/5.227/5.288

W AR /R

E LGXS16-10 LGXS16-20 LGXS16-40 LGXS16-10 LGXS16-20 LGXS16-40
IKF/EH ) IKE/8 EE] IKF/E BB IKF/E BB K/ ) IKF/8 EE]
MXEE D/ R DS S/ R D3RS/ R B XS DSBS/ iR B D B/ R DSBS/ R B

[kg] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [kg] [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 5.07 3.8 7.6 7.99 9.6 9.6 78 3.09 3.38
1 5.04 3.74 7.48 7.73 9.6 9.02 79 3.06 3.35
2 5.01 3.69 7.36 7.47 9.6 8.45 80 3.04 3.33
3 4.99 3.64 7.25 7.22 9.6 7.87 81 3.01 3.31
4 4.96 3.59 714 6.97 9.6 7.3 82 2.99 3.28
5 4.94 3.54 7.03 6.72 9.6 6.74 83 2.96 3.26
6 4.91 3.49 6.93 6.47 9.6 6.17 84 2.94 3.24
7 4.89 3.44 6.83 6.22 9.6 5.61 85 2.91 3.22
8 4.86 3.39 6.73 5.97 9.6 5.04 86 2.88 3.19
9 4.84 3.34 6.64 5.73 9.6 4.48 87 2.86 3.17
10 4.81 3.29 6.55 5.48 9.6 3.92 88 2.83 3.15
11 4.79 3.24 6.46 5.24 9.18 3.36 89 2.81 3.13
12 4.76 3.19 6.37 5 8.8 2.81 90 2.78 3.11
13 4.74 3.14 6.29 4.76 8.45 91 2.76 3.09
14 4.71 3.09 6.2 4.53 8.13 92 2.73 3.07
15 4.68 3.04 6.12 4.29 7.83 93 2.71 3.05
16 4.66 2.99 6.05 4.05 7.55 94 2.68 3.03
17 4.63 2.94 5.97 3.82 7.3 95 2.66 3.01
18 4.61 2.89 5.9 3.59 7.05 96 2.63

19 4.58 2.83 5.82 3.36 6.83 97 2.61

20 4.56 2.78 5.75 3.13 6.62 98 2.58

21 4.53 2.73 5.68 2.9 6.42 99 2.56

22 4.51 2.68 5.62 2.68 6.23 100 2.53

23 4.48 2.63 5.55 2.45 6.05 101 25

24 4.46 2.58 5.49 2.23 5.88 102 2.48

25 4.43 2.53 5.42 2.01 5.73 103 2.45

26 4.41 2.48 5.36 1.79 5.58 104 2.43

27 4.38 2.43 5.3 1.57 5.43 105 2.4

28 4.36 2.38 5.24 1.35 5.3 106 2.38

29 4.33 2.33 5.19 5.17 107 2.35

30 4.3 2.28 5.13 5.05 108 2.33

31 4.28 2.23 5.08 4.93 109 2.3

32 4.25 2.18 5.02 4.82 110 2.28

33 4.23 2.13 4.97 4.71 111 2.25

34 4.2 2.08 4.92 4.61 112 2.23

35 4.18 2.03 4.87 4.51 113 22

36 4.15 1.98 4.82 4.42 114 2.18

37 4.13 1.93 4.77 4.33 115 2.15

38 41 1.87 4.72 4.24 116 212

39 4.08 1.82 4.67 4.16 117 2.1

40 4.05 1.77 4.63 4.08 118 2.07

41 4.03 1.72 4.58 4 119 2.05

42 4 1.67 4.54 3.93 120 2.02

43 3.97 1.62 45 3.86 121 2

44 3.95 1.57 4.46 3.79 122 1.97

45 3.92 1.52 4.41 3.72 123 1.95

46 3.9 1.47 4.37 124 1.92

47 3.87 1.42 4.33 125 1.9

48 3.85 1.37 4.29 126 1.87

49 3.82 1.32 4.26 127 1.85

50 3.8 1.27 4.22 128 1.82

51 3.77 1.22 4.18 129 1.79

52 3.75 1.17 4.14 130 1.77

53 3.72 1.12 4.11

54 3.7 1.07 4.07

55 3.67 1.02 4.04

56 3.65 4

57 3.62 3.97

58 3.59 3.94

59 3.57 3.9

60 3.54 3.87

61 3.52 3.84

62 3.49 3.81

63 3.47 3.78

64 3.44 3.75

65 3.42 3.72

66 3.39 3.69

67 3.37 3.66

68 3.34 3.63

69 3.32 3.61

70 3.29 3.58

71 3.27 3.55

72 3.24 3.53

73 3.21 3.5

74 3.19 3.47

75 3.16 3.45

76 3.14 3.42

77 3.11 3.4

| SXO1

Eadilrh

4

T
[
rr)?r&
%
\I
=

BE

49 I



ILREFRE - BETE—X> b (AdvancedET )LL)

B X EE-IEE/REES 77 (BR)

LGXS16-10
K/ BEH R EE .
35
— 5 — N
NQ \\ NQ 3
£ 4 ~ E 55
i N o=
w3 \ w2
5 2 . 1 15
5 -
= 1 =
0.5
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
WXEE (kg WXE R (k]
LGXS16-20
K/ BEHE 6 E: 3] 9
7 \\ 8
T 6 N T 7
2 N 2
£ . Ny E 6
] ~ 5
w4 \\\ ol
o 3 o ~ \
o B3 <
® o, "o, NN
1 1
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 810121416 18 20 22 24 26 28 30
WX EE (kg] WXE R (k)
LGXS16-40
T /B
K / Bt 12 ] 12
_ 10 _ 10 N
E 8 E 8 S
i ] N
® 6 NG w6 ~
w4 - w4
b b N
g, |
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 01234586 7 8 910111213
WX EE [ka] WX EE [ka]

| SXO1

%
FE okt
r}'ln‘ﬂ
5
\’ Bt
- &

Il 50



ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET))

W NEE /BERE
SRR R
LGXS16
| thig i z. : 3 g : .:: = i /BN = .:: = | thig i z. : 3] g : .:: = i /B = .:. =
WXER | NRE/RRE DR/ R DR/ R WXER | IRE/ERE DR/ R IR/ R
[kal m/s?] [m/s?] [m/s?] [kal [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 A7 g 8.43 9.62 9.62 35 .90
1 11 . 8.11 9.62 9.62 36 77
2 .07 d 7.81 9.62 9.62 37 .64
3 .02 . 7.52 9.62 9.62 38 .52
4 0.97 . 7.24 9.62 9.62 39 .40
5 0.92 . 6.97 9.62 9.62 40 .28
6 0.87 . 6.70 9.62 9.62 41 16
7 0.82 . .45 9.62 9.62 42 .04
8 0.78 . .20 9.62 9.62 43 0.93
9 0.73 . 5.96 9.62 44 0.82
0 0.68 .49 5.72 9.62 45 0.7
1 0.64 . 5.50 9.30 46 0.6
2 0.59 . 5.27 8.63 47 0.50
3 0.55 . 5.06 8.00 48 0.40
4 0.50 . 4.85 7.42 49 0.30
5 0.46 . 4.65 6.87 50 0.20
6 0.41 .09 4.45 6.35 51 0.11
7 0.37 .88 5.87 52 0.01
8 0.33 . 5.41 53 9.92
9 0.28 .48 4.98 54 9.83
20 0.24 . 4.57 55 9.74
21 0.20 . 419 56 9.65
22 0.16 ] 3.82 57 9.56
23 0.12 . 3.47 58 9.48
24 0.07 ! 3.14 59 9.40
25 0.03 . 2.83 60 9.31
26 9.99 . 2.53
27 9.95 3.07 2.24
28 9.91 2.91 .97
29 9.87 2.75 71
30 9.83 2.60 .46
31 9.79 2.46
32 9.76 2.31
33 217
34 2.04
B iRXEE-IEE/REES Z 7 (BR)
LGXS16-10
K/ B2 ®/E
25 25
& 20 o 20
£ 2
E E
#w 15 g 15
i bl
g 10 g 10
it il
# T "
| 5 ] 5
0 0
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
WOREE (k] WOXE R (ka]
LGXS16-20
IKF / B2 ®/E
25 25 —
(p)]
T 2 5 2 ><
T —— —
w15 s w15 — &
w 10 — 0 10 H W
! ! I
= 5 | 5 e iﬁv
\ B
0 0 - i@
0 20 40 60 80 0 5 10 15 20
WOREE [kg] WX E R (ka]
LGXS16-40
IKF / B2 ®/E
25 25
5 20 o 20
£ 2
E E
w15 N w15
i bl
w 10 s 10
% 8
A 5 . 5
0 0
0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
WOREE (k] WX E R (ka]

51 Il



| SXO1

/ EIEY

i’
N

il
[
T
%
\l

4
B®

52

ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET)L)

BEEE—XAVE

[kg-m>10%] MR FO—2 [mm]

## | 50 100|150 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [10001050|1100|1150[12001250|1300/1350/1400/1450
LGXS20-10 2.524/2.585/2.647|2.709]2.770/2.832/2.894|2.955(3.017|3.0793.140|3.202/3.264(3.325/3.387|3.448|3.510|3.572|3.633(3.695(3.757|3.818|3.880|3.942|4.003|4.065|4.127|4.188
LGXS20-20 2.863[2.924/2.986/3.048|3.109|3.171|3.232]3.294/3.356|3.417|3.479|3.541|3.602|3.664(3.726|3.787|3.849/3.911/3.972/4.034|4.096|4.157|4.219|4.281|4.342|4.404|4.466|4.527
LGXS20-40 4.309|4.371/4.433|4.494/4.556|4.618/4.679|4.741|4.803|4.864/4.926|4.988|5.049/5.111/5.173/5.234/5.296/5.357|5.419/5.481/5.542|5.604/5.666|5.727|5.789/5.851|5.912/5.974
W IR /RORE

LGXS20-20 LGXS20-40 LGXS20-10 LGXS20-20 LGXS20-40
KT /R H EE 7K /EE EE K /BEH EE
WXER ISR/ R PSR /R R ISR /SRR WXER IS /SRR R ISR/ R PSR /R R

[kal [m/s? [m/s?] [m/s%] [kg] [m/s%] [m/s? [m/s%]
0 25 3.8 7.8 9.95 9.61 9.61 82 117 2.53
1 25 3.74 7.7 9.67 9.61 9.12 83 1.16 25
2 25 3.69 7.61 9.4 9.61 8.64 84 1.14 2.46
3 25 3.64 7.52 9.13 9.61 8.16 85 1.13 2.43
4 25 3.59 7.43 8.86 9.61 7.68 86 1.12 24
5 25 3.54 7.34 8.59 9.61 7.2 87 1.11 2.37
6 25 3.49 7.25 8.32 9.61 6.72 88 1.1 2.34
7 25 3.44 7.16 8.05 9.61 6.24 89 1.08 2.31
8 25 3.39 7.07 7.78 9.61 5.76 90 1.07 2.28
9 25 3.34 6.98 7.51 9.61 5.28 91 1.06 2.25
10 25 3.29 6.89 7.24 9.2 4.8 92 1.05 2.22
11 25 3.24 6.81 6.97 8.83 4.32 93 1.04 2.19
12 25 3.19 6.72 6.7 8.48 3.84 94 1.03 217
13 25 3.14 6.64 6.43 8.17 3.36 95 1.02 2.14
14 25 3.09 6.55 6.16 7.87 2.88 96 1.01 212
15 25 3.04 6.47 5.89 7.6 24 97 1 2.09
16 25 2.99 6.39 5.62 7.34 98 0.99 2.07
17 25 2.94 6.31 5.35 71 99 0.98 2.05
18 25 2.89 6.23 5.08 6.88 100 0.97 2.02
19 25 2.83 6.15 4.81 6.67 101 0.96 2
20 25 2.78 6.07 4.54 6.47 102 0.95 1.98
21 25 2.73 5.99 4.27 6.28 103 0.94 1.96
22 25 2.68 5.91 4 6.11 104 0.94 1.94
23 25 2.63 5.83 3.73 5.94 105 0.93 1.92
24 25 2.58 5.76 3.46 5.78 106 0.92 1.9
25 25 2.53 5.68 3.19 5.63 107 0.91 1.89
26 25 2.48 5.6 2.92 5.49 108 0.9 1.87
27 25 2.43 5.53 2.65 5.36 109 0.9 1.86
28 25 2.38 5.46 2.38 5.23 110 0.89 1.84
29 25 2.33 5.38 211 5.11 111 0.88 1.83
30 25 2.28 5.31 1.84 4.99 112 0.87 1.81
31 25 2.23 5.24 1.57 4.88 113 0.87 1.8
32 25 2.18 5.17 1.3 4.77 114 0.86 1.79
33 25 2.13 5.1 1.03 4.67 115 0.85 1.78
34 25 2.08 5.03 0.76 4.57 116 0.84 1.77
35 25 2.03 4.96 0.5 4.48 117 0.84 1.76
36 2.44 1.98 4.89 4.39 118 0.83 1.75
37 2.38 1.93 4.82 4.3 119 0.82 1.74
38 2.33 1.87 4.76 4.22 120 0.82 1.73
39 2.28 1.82 4.69 4.14 121 0.81 1.72
40 2.23 1.77 4.63 4.06 122 0.8 1.72
41 2.18 1.72 4.56 3.99 123 0.8 1.71
42 2.14 1.67 4.5 3.91 124 0.79 1.71
43 2.09 1.62 4.43 3.85 125 0.79 1.7
44 2.05 1.57 4.37 3.78 126 0.78 1.7
45 2.01 1.52 4.31 3.71 127 0.77 1.69
46 1.97 1.47 4.25 3.65 128 0.77 1.69
47 1.94 1.42 4.19 3.59 129 0.76 1.69
48 1.9 1.37 4.13 3.53 130 0.76 1.69
49 1.87 1.32 4.07 3.48 131 0.75

50 1.83 1.27 4.01 3.42 132 0.75

51 1.8 1.22 3.95 3.37 133 0.74

52 1.77 117 3.9 3.32 134 0.74

53 1.74 1.12 3.84 3.27 135 0.73

54 1.71 1.07 3.79 3.22 136 0.73

55 1.68 1.02 3.73 3.17 137 0.72

56 1.66 0.96 3.68 3.13 138 0.72

57 1.63 0.91 3.63 3.08 139 0.71

58 1.61 0.86 3.57 3.04 140 0.71

59 1.58 0.81 3.52 3 141 0.7

60 1.56 0.76 3.47 2.96 142 0.7

61 1.53 0.71 3.42 2.92 143 0.69

62 1.51 0.66 3.37 2.88 144 0.69

63 1.49 0.61 3.32 2.84 145 0.68

64 1.47 0.56 3.27 2.8 146 0.68

65 1.45 0.51 3.23 2.77 147 0.67

66 1.43 3.18 148 0.67

67 1.41 3.13 149 0.66

68 1.39 3.09 150 0.66

69 1.37 3.04 151 0.66

70 1.35 8 152 0.65

71 1.34 2.96 153 0.65

72 1.32 2.92 154 0.64

73 1.3 2.87 155 0.64

74 1.29 2.83 156 0.64

75 1.27 2.79 157 0.63

76 1.26 2.75 158 0.63

77 1.24 2.72 159 0.62

78 1.23 2.68 160 0.62

79 1.21 2.64

80 1.2 2.6

81 1.18 2.57




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B X EE-IEE/REEY 77 (BR)

LGXS20-10
IKF /B 3 B 4
35 N
25 N
A \ % 8 \\
E 2 \ £ N
25
o \ o N
M 15 "2 N
& S5
W N I N
" ~— 2 N
= 05 = os NG
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 10 20 30 40 50 60 70
WXE 2 (ko] WX E=E [ka]
LGXS20-20
T/ BE
K/ Bt 9 #EE 12
8
10
E 6 E 8 \\
5 i
# \\ 6
® 4 - "
o~ o~
w3 ™ w4 N
] ~ ] ~N
| 2 - 5, N
1
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40
WX & [ka] WX & [ka]
LGXS20-40
T/ B%
KT / g2 ” E® "
_ 10 _ 10 ~
E s \ E s ~S
i AN i N
® 6 N ® 6 N
w4 w4 ™
" ~ " N~
= 5 = 2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WXE 2 [kg] WXE R [ka]

—
D
><
(T
s
FE B
rr)?r&
* &
\ Bt
- @

53 Il



S B SER B / #88H ./ X)L (Basic LBASET L)

Robonity series

BEIOANYD

Bl 54

EH g EE % o
ez NFU=92 RER 100 mAXT (ZEFR]
F/54 ZSUNXH S 4 HBER 15 mAT CEUTEERRQUME LY 05N -m
. P D — 1575 o -
T GXFBA | GXF8B  ®mM RBLED (ONBASY) | UUPRMECLL IO b AT T L MR E T
HABR NPN% 1 7 EERE. 8 | -25 ~ +75C.35 ~ 85%RH o TR e
B HEERON | BINTON R IP68
EREE DC12~24V y—TILES 5m
@ EFEIY
@ EYRART—
NN . - e . @ t YEERL
1L BN AT 3 I BERIC TS AR ET ST S, =
SV 1T NEISRL S, @ 2F-BEERVE
2 BFFICAERAIL b Sy MEAELET, ® 2F—EEFvE
E3 LI — T IUEEME B E T MBI LTI L TR T 2E L, ® FoTL—F
FA LT —TINEE— YA RE—FAICERE LATBET Y.
g YA Toay
LBAS04 =
o e BERON B [HncoNG® | | %
Assy |EREUYAT 3> |KFU-M2205-10| KFU-M2205-00
. . ; @ [EEEoY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01| 1
wor=J ' tr—J
75 E58mAUn RE- ML iy |2 BB T — KFU-M22FF-00 1
ma | O (B YEEAL 90990-66J004 1 [M3X05 &8
. @ |ZF—BEERIL - 91312-03005 2 |M3x05E&5
~ . ® |ZF—BEEF v+ 95302-03700 2 |M3
45 koAToaY
K% & EE B "=
Assy |FFxTrav KFT-M2206-00
#| © [FITL—t KFT-M22G5-00 1
B8 @ | FIEERLE 90112-02J005 2 |M2x0.4 £&5
FEE YA ToaY
LBASO05 =S
i S BERON a®) [HncoNG® | | %
Assy |fiEEUYATL A |KFU-M2205-10 | KFU-M2205-00
) ) @ [[EEEo Y KES-M4855-00 | KP6-M4855-01| 1
T Il B =7
95 T/ 0dmbln me smmLe | 2 | B BHT— KFU-M22FF-00 1
wm | @ [E YEERL 90990-66J004 1 |M3x05 528
- == @ [2F—EEFILE 91312-03005 2 |[M3x0.5 &5
m’“ ! ® [ZRF—BEES v 95302-03700 2 |M3
roATay
K% & ES a% "=
Assy |FIATrar KFU-M2206-00
#| © [FITL—t KFU-M22G5-00 1
88| @ | FIEERLE 90112-2AJ005 2 |M2.5%0.4 E&5
i e S
LBAS08 = -
L€ e BERON (a8 [BncoNGR) | | %
Assy |fiEEUYATL A [KFU-M2205-10 KFU-M2205-00
3 » @ [EEEoY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
v =Tl =TI D F— R :
14 & i @ [ YRIRT KFU-M22FF-00 1
EORMBELE RS RELLA i ' [evvEE@L 90990-66J004 1 [M3x05 E=8
= = @ |ZF—BE=RIL b 91312-03005 2 |M3x05Ea&5
gl L—l—=n —— ® [27-EEF v b 95302-03700 2 [m3
A KoFToay
X% &1 &S an s
Assy |ROATTav KFV-M2206-00
B © |[FITL—F KFV-M22G5-00 1
B& | @ | KIEERL b 91312-03005 2 [M3x05E&5

M fRiER/

BasicEFILLBASDR—ILfa L, UZ7HA RIZ

L (LBASESIVA)

IV 2 /HET DIHDERIEREA / XL TY,

K—MRIEHIRD T ) RAVICBRNSIICTERTE

9,

faliERA/ Xibtey b

fRBERSEIR / X)L +#aBER / )LDy hTT,

B@mES

[KFU-M3861-00

faBERSE ./ )L
12
P === @ BEES |KFU-M2941-00
Ty S
N 15 Rcl/8
348
faRER./ XU
2-R1/8
S| — = BRES  |KFU-M2942-00
oF

150




S = OB SER (EESBI]) (Advanced LGXSETIL)

Robonity series

BEIOANYD

EH tHix EH tH%
A—h— NFIZYY BFEER 100 mAXF
FIAZSUNXBRSH HEER 15 mALT
B GXF8A | GXF8B  ®=mA BEBLED (HONB )
HABR NPNZ 1T BFERE B | -25 ~ +75'C.35 ~ 85%RH
HABE IBERON | BNTON R IP68
EREE DC12~24V T—JIRE 5m

Pzl

YA T a U BEKRICTERT,

IV =17 E ISR,
E2BFFICBBISRIV S F Y MIHTBLEY .

A3 YT —TINIEMERB Y E T MBS U TMI L TERSIF TS,
FA YA T AVOBRESICB TEBAEAN-IBEELYFT,

AEETOTIEE,

(E=FIR]

UV EERQLMSE ML 05N -m
CEUHOREEE Y TL— DU TSI mmgEE B ETY,
B IR T DFEBIEA—H—ICTHERES 0,

Y

O gy
@ t YERERL
@ t YEES Y+

@ KITL—t

® FIBFERIE

] o
= & SEEIRON (af%) [BEN TON o) | o =
Assy |EEEUYATS 32 |KES-M2205-10] KES-M2205-00
@ [EEEY KES-M4855-00| KP6-M4855-01 | 1
. B2 o |tryEEaL 90990-66J025 1 |M3x0.5E=10
= = ® |[ervERTF Y~ 95302-03600 2 |m3
8 2 KoAToay
S 9 E% & w2 AN] W=
: Assy |RIAToav KES-M2206-00
| @ |[FI7L—Fh KES-M22G5-00 1
g | © | KIEEAIL 91312-03006 2 |M3x05E%6
EEE AT Ay _
=
e & BERON (af%) [ BN TON (bof) | oo =
Assy |EBEUY747S3> |KES-M2205-10| KES-M2205-00
@ [EEEY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01| 1
B% o tryEERL 90990-66J025 1 |M3%05E=10
= = ® |[eoHEES Y b 95302-03600 2 |M3
8 Q KoArToay
(153-59) ‘ X% & &= B "=
=1+ (619) Assy |KIATvay KES-M2206-00
W@ | FITL—k KES-M22G5-00 1
e | © | KIEEHRI b 91312-03006 2 |M3x05E%6
EEE ATy _
= =
e & SEION (a38) | BN TON 08) | =
Assy SEEE YA T3y |KES-M2205-10 | KES-M2205-00
_ @ [EEEY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01| 1
“ B e [eovERAL 90990-66J025 1 |M3x05 E=10
o ® |[eoHERS Y b 95302-03600 2 |M3
< KoATay
G a9 K5 & #2 BH] W%
: Assy |KoATUaY KES-M2206-00
W@ | FITL—¢ KES-M22G5-00 1
B [ ® | KIEEAL b 91312-03006 2 |M3x05 K26

55 Il



Bl 56

S DB SER (EERI6]) (Advanced LGXSEFIL)

Robonity series

BE/YANY Y
L] i HE % o
Az NFUZ92 REER 100 ALK UzEHA]
FINAZSUNXHRRH  HEER 15 mABLT - PEEBALMHE LS 05N m
5 ¥ ¥ = ] CEVHOREEEE Y TL—bDIU TSI mmBBEEB U ET,
B3t GX-FA | GX-F8B £R1] {EELED (1 71ONBAT) B A DB A e T A,
L2k NPN% 17 BEEBE.EE |-25~+75C.35~85%RH
B HERON | BnTON  REHE IP68
EREE DC12~24V T—7IRE 5m

JOR i 3-0% SN
@ U YBART—
® t YEEAL
1 B A T3 U BERIC TR BB AT o TS,
EIY AT ETSB S, ® ZF—EEFVEF
32 BCREBAL N F NIHEL T, ) © K5TL—F
SE3. U — T IUIEME B EF BB LTI L TR T &L, © FIE=RLE
LGXS10 EEE YA Ty
&= ~
=2 e BEEEON @) [MhcoNLD | 2| W=
Assy | BT FA T3> |KEV-M2205-10 KEV-M2205-00
15 EEEY KES-M4855-00 KP6-M4855-01| 1
_ e 1o | P YR RT— KEV-M22FF-00 1
P : T— W% 0 e vmEEnL 90990-66J004 1 |M3x05&28
] g _ @ [RF—BEZFRILF 91312-05008 2 |[M5x0.8 £&8
= /8 ® [27—EEF v 95302-05700 2 M5
~ ‘ KoATay
122] X% Ex7 &= EE5 wE
Assy |FoATLav KEV-M2206-00
B ©® [FF7L—¢ KEV-M22G5-00 1
2| @ | FIEZRARIL 91312-05008 2 |[M5%0.8 B8
LGXS12 EREIYATIaY
&S =
ol kil EEBON@R) [Mncono® | D | W%
Assy |BEEEUFATS 3> |KEV-M2205-10|KEV-M2205-00
R KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
] o KEV-M22FF-00 1
By W% o e vmEEaL 90990-66J004 1 |MBx05E28
- @ [Z7—EEFRIE 91312-05008 2 |[M5x0.8 £&8
S ® |Z7—EEF UL 9530205700 2 M5
KRIATav
X5 E=3a &5 B¥ &5
Assy |KoATvav KEV-M2206-00
®H|© [FITL—F KEV-M22G5-00 1
8 | @ [ KIEERI b 91312-05008 2 [M5x0.8 &8
LGXS16 EREIYATIaY
&5 =
2 =LY EERON @) [MhcoNGl | | @=
Assy |BEEUTATS 3> |KEX-M2205-10| KEX-M2205-00
EEEY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
e KEX-M22FF-00 1
= B @ [eovERAL 90990-66J004 1 [M3x05 E=8
_ @ |ZF—E=FRIE 9131205008 2 |M5x0.8 £&8
g © © ©® [R5—BEEFvE 95302-05700 2 M5
[©] [¢] KoATav
12501 (1725) ) & &= BY "=
Assy |FoATvav KEV-M2206-00
BH|© [FITL—F KEV-M22G5-00 1
B | @ | FIERERIE 91312-05008 2 |M5x0.8 E&8
LGXS20 g YA T3
BS =
2 =k BEBON @B [hcoN®®) | | %
s Assy |BEEUATS 3 |KEY-M2205-10KEY-M2205-00
EEE Y KES-M4855-00 [ KP6-M4855-01 | 1
_ T PRAAT— KEY-M22FF-00 1
— g f B2 o [eyEThal 90990-66J004 1 |M3X05 528
3 E n = ° o @ [R7—BEEARILF 91312-05008 2 |M5x0.8 £&8
S/ I es { 2 ® |Z7—EET YL 95302-05700 2 M5
V = = KoATvas
122 125]] (2125) =
: K% & &2 B "=
Assy |KoAT av KEV-M2206-00
®H|© [FITL—F KEV-M22G5-00 1
B | @ | FIERERIE 91312-05008 2 [M5x0.8 §&8




Il 1= v SRS ER (BEUDHI) (Advanced LGXSETIL)

Robonity series

(LTL—h:t1)* $30H7("8)RE4 325

62 <BBEaEs KES-M2295-00> -
- F—2ETF(M4) 4-M4x0.7 R 8 43
E-SRAE 5
[\
8 \ @ o>
| 6 ¢ © 2
o |
HLE L
<) <)
30
105

X LTL— hOBEICDNTIFBET—RE—YRP.20) 2 TSREE 1,

(LTL—R:t1)*

62 <EPRES KES-M2295-00> $30H7(*§% ) R4 325
= TR F(M4) 43

4-M4x0.7 R 8

ﬁ!:_ﬂ E—5—BIE )
[
8 o

(61.5)

6 090 O
y !
o 777\77
o o o _©O

120

X VLT L— hOBEICDN T ESY —KE— R (P.22) B TSRS,

62

A=

(VLTL—ht1)*

<BBRES KES-M2295-00>

7—2 7 (M4)
E-SR{IE

$30H7(*3%" )B4
4-M4x0.7 RS 8

119
(o]
(o]
1o1
(o]
(o]
(61.5)

143

X LTL—hOBEIIDNTIFBET—RE—YRP.24) 2 TSREE 1,

(LTL—h:t1)* #50H7(* )R E4

79 _ <BEES KEV-M2295-00>
7—2iHF(M4)

g E-SRHE

™

% T

- |

[ ]
145
133

X LTL— hOBEIIDNTIFBET—RE—YR(P.26) 2 TSR EE 1,

XUHIT 1=y bERMRCRIPITIERL LS W RESERIV A7 IV E TS8R
<FT2ELN,

X2 AFEITFIZY MCE—YRIEINTNEBAKFISE-—SZERUAL IS L
ZY M ERUMIFIT S,

X3 BRISF ERUSITHREETT,

(L TL—ht1)*

<HRBES KEV-M2295-00>
7RI (M4
T-SBAE

79

©)

= ) 3

194.8

—
]

151

6 50H7("8%% ) RE4
4-M5x0.8 &< 10

X LT L— bOBRIIDONTIIGEEY —RE—5RP.28) 2 TSRS\,

(LTL—R:t1)*

96 <EBRES KEX-M2295-00>
721 F(M4)
< T—RHE
=
) |
- —

HTOHT(§)RE4
4-M6x1.0 7 12 48
85.3
ko)
R
(s>
S ©g
o ©

X OLTL— bOBEIIDNTII BET—RE—FRP.30) 2 TSR ZE 1,

(LTL—h:t1)*

96 <EBRES KEX-M2295-00>

s T2 (M4)

F-5RE

X} T X:)
= |
) |
I
| |

X} ? X

¥ OLTL— hOBREIIDN T BET—RE—YR(P.32) %

¢ 70H7(*§°) x4
4-M6x1.0 FE 12

(147.5)

TBREELN,

i KB BRES E8
LGXS05, LGXS05L, LGXS07 | GX-BEND-40 | KES-M221M-00 0.4 kg
LGXS10, LGXS12 GX-BEND-60 | KEV-M221M-00 1.2 kg
LGXS16, LGXS20 GX-BEND-80 | KEX-M221M-00 2.7 kg

57 Il



MEMO

N 58






/N zecmrzons

SHEAOERIE. BURGFABEZE LK BHRADSZIELIBENEE,

T

RTINS

Q- HBRIBHRRDIcHFERERTBIENHDET,
O Ry hDEEICDOWT IR EFFZLERNNBETT, FUFIBHLWAEDEREW,

202105-H

@YAMAHA

PIN\EFEHARHT

BEVEDE%

ex9. 0120-808-693

(ZAIE5R] A~28EH 8:45~19:45
+8#H 9:00~17:00
(BAHIEEDRBAREZRRC)

OFRT1 I ABES FAKIESR

T433-8103 HE BRIt X BREAT127 it

[f3] TEL 053-525-8250 FAX 053-525-8378
[=%] TEL 053-525-8350 [CS] TEL 053-525-8160

WFARBAEER
T330-0854 B E RS VWX AEXEAR1-11-7
TEL 048-657-3281 FAX 048-657-3285

BFARERERFT (FARIES ENEESIL—TH)
T433-8103 AR TTIL X SR AT 127 %
TEL 053-525-8325 FAX 053-525-8378

EFABEBAERMR
T532-0011 AFRAFRBRTE)  IX P+ 55-13-9
TEL 06-6305-0830 FAX 06-6305-0832

BMFARMEERR

T812-0013 &M EEMHIELXELERER3-6-11
Y INA 21 1EZ1F

TEL 092-432-8106 FAX 092-432-8103

URL https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
E-mail robotn@yamaha-motor.co.jp



